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  شماره داوطلبي:    :دگينام و نام خانوا
  دقيقه 220گويي:  مدت پاسخ   190تعداد سؤال: 

  براي ديدن تحليل آزمون امروز و آگاهي يافتن از
ها و نكات آموزشي آزمون بعدي همين امروز به ويژگي
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 صبح جمعه

12/2/99 

  گويي پاسخ زمان  صفحه ي شماره  سؤال ي شماره  تعداد سؤال  نام درس
  مشترك

  دقيقه 20  4-7 1-20 20 )2فارسي (
  دقيقه 15  8-9 21-30 10 )2عربي زبان قرآن (

  12- 13 41-50 10 »)گواه«) (شاهد2ندگي (دين و ز  دقيقه 20  10- 11 31-40 10 )2دين و زندگي (
  دقيقه 15  14- 15 51-70 20 )2انگليسي ( زبان

  دقيقه 15  16- 17 71-80 10 )2رياضي و آمار (
  دقيقه 15  18- 19 81-90 10 )2علوم و فنون ادبي (

  دقيقه 10  19- 20 91-100 10 )2تاريخ (
  24- 25  111-120 10 »)گواه«(شاهد )2جغرافيا (  دقيقه 20  22- 23  101-110 10 )2جغرافيا (

  دقيقه 10  26- 27  121-130 10 )2شناسي ( جامعه
  دقيقه 10  28- 29  131-140 10 فلسفه

  دقيقه 15  30- 31  141-150 10 شناسي روان
  غيرمشترك

  دقيقه 15  32- 33  151-160 10 )2رياضي و آمار (
  دقيقه 15  34- 35  161-170 10 )2علوم و فنون ادبي (

  دقيقه 10  36  171-180 10 فلسفه
  دقيقه 15  37- 38  181-190 10 شناسي روان

  ـ  39  287-298 12 نظرخواهي حوزه



 

 

  پديدآورندگان آزمون
   :طراحان

  
  

  نام طراحان  نام درس

  )2( فارسي
تضـي  محسن فدايي، الهـام محمـدي، مر  سينا شيباني، مريم شميراني، سعيد جعفري، محمدجواد قورچيان، عبدالحميد رزاقي، حسين پرهيزگار،اسماعيل تشيعي،

  منشاري

 االله نوروزي، مجيد هماييخالد مشيرپناهي، وليپرور،اكبر ايمانعليمريم آقاياري،  )2عربي زبان قرآن (

  »)گواه«(شاهد  فيروز نژادنجف رضا فرهنگيان،محمدوحيده كاغذي، بقا،محمد رضاييپور، صالح احصائي،محبوبه ابتسام، امين اسديان  )2دين و زندگي (

  فر نويد مبلغي، شهاب مهرانميرحسين زاهدي، علي شكوهي، عبدالرشيد شفيعي،فريبا توكلي، شيوا روحي،  )2ليسي (انگ زبان

 ، امير وركيانيامير زراندوز، امير محموديانكفش،فرداد روشني، حميد زرينمحمد بحيرايي،فروشان،ايمان چيني  )2رياضي و آمار (

 نيا اعظم نورينژاد، سادات طباطبايي عارفهنژاد،  سيدجمال طباطبايي،بيليسميه قانكاظم كاظمي،سعيد جعفري،محسن اصغري،  )2علوم و فنون ادبي (

 مهدي كرادان، الهام ميرزائي، آزاده ميرزائي، بهروز يحيي، حبيبه محبيمحمد كريمي،عليسادات سعيديان،سكينهآباديان،عليرضا عوض  ) 2تاريخ (

 »گواه«شاهد بروجردي، بهروز يحيي،  آزاده ميرزائي، آذر نورينژاد،محمدابراهيم عليمهدي كاردان،آباديان،ضا عوضعلير  )2جغرافيا (

  ولوكلائي زاده ، بهروز يحيي، سيروس نبيمحمدابراهيم مازني، آزاده ميرزائي، حبيبه محبيمهسا عفتي،نژاد، سوفيا فرخي،محمدابراهيم علي  )2شناسي ( جامعه

  ديناني سادات شاهمرادي، محمد شاهوردي، سيدمحمد مدني ، مائدهژيلا سلاجقه، فاطمه شهميريصفا،محمدرضا آذركسب، ناهيد جوهريان، معصومه حسيني   فهفلس

 ديناني، آزاده ميرزائي نيمهرزاد صحبتي، محمدجواد صحراباني، هژبر رحيمي، فاطمه شفيعي، سوفيا فرخي، الهام ميرزائي، سيدمحمد مدموسي اكبري،  شناسي روان

  
  
  :گزينشگران و ويراستاران  

  

  ويراستار دانشجو  ويراستار استاد مسئول درس گزينشگر  نام درس
درس  مسئول

  مستندسازي
  الناز معتمدي  ــــــ  حسن وسكري ـ مرتضي منشاري محمدجواد قورچيان محمدجواد قورچيان  )2فارسي (

  ليلا ايزدي  ديناني سيدمحمد مدني  مؤمن پور ـ حسام حاجاسماعيل يونس يم آقاياريمر مريم آقاياري  )2عربي زبان قرآن (

  محمدابراهيم مازني ـ محمد آقاصالح سكينه گلشني سكينه گلشني  )2دين و زندگي (

  ــــــ

  زهره قموشي

  پويا گرجي  محدثه مرآتي ـ فريبا توكلي فرشهاب مهران فرشهاب مهران  )2انگليسي ( زبان

  حسين اسدزاده محمد بحيرايي كفشحميد زرين كفشحميد زرين  )2رياضي و آمار (

  الناز معتمدي  الهام محمدي ـ حسن وسكري نيااعظم نوري نيااعظم نوري  )2علوم و فنون ادبي (

  )2تاريخ (
  محدثه پرهيزكار  پريسا ايزدي  ــــــ  حبيبه محبي  حبيبه محبي

  )2جغرافيا (
  ديناني سيدمحمد مدنيساناز بركت ـ  حبيبه محبي محمدابراهيم مازني محمدابراهيم مازني  )2ي (شناس جامعه

 محمد شاهوردي محمد شاهوردي   فلسفه  زهره قموشي
  ديناني سيدمحمد مدني  ــــــ

 هژبر رحيمي هژبر رحيمي  شناسي روان
  
  

 

  

  

  گروه فني و توليد
 صي)اختصاعمومي و ليلا فيروزي (مدير گروه: 

 اختصاصي)عمومي و ( حبيبه محبي: مسئول دفترچه

 مهشيد ابوالحسني آرايي: نگاري و صفحه حروف

 نسب فاطمه رسولي مدير واحد مستندسازي و مطابقت با مصوبات:

  فريبا رئوفي :ي مستندسازي مسئول دفترچه
  سوران نعيمي نظارت چاپ:



   4ي:  صفحه  دهم انساني)يازي  (پايهي دوم  ي متوسطه دوره  ارديبهشت  12 آزمون) ـ 7ي ( پروژه

 
  
  
  
  
  
  

 ؟معنا شده است نادرستكدام واژه  - 1

  جوشد. آبي كه از سنگي يا زميني مي: زه آب) 1

  كميسيون: هيئتي كه وظيفة بررسي و مطالعه دربارة موضوعي را برعهده دارد.) 2

  .گذاري و اجرايي حكومت با نظر مسئولين آن كشور هاي قانون مشروعيت: منطبق بودن رويه) 3

  بندند. كنند و در را با آن مي كه پشت در نصب ميكلون: قفل چوبي ) 4

  ؟ خورد ميندر كدام گزينه لغزش معنايي به چشم  - 2

(مطاوعت: فرمان  الف) (اثر: رد (ها: زيركيد) (دهيپا(  

  (طاعن: سرزنشگر)  )خوشبو اناهيگ ب) (گُرازان: خرامان) (رياحين:

  )آزردگي: ملالت) (مراقبت: تيمارتور) (دام و ج) (جال: 

 زار) ) (مرغزار: سبزهبدخويي) (وقيعت: آزادد) (مطلق: 

  د ـ) الف 4  ج ـ ب) 3  د ـ) ب 2  جـ ) الف 1

 ؟شود املايي ديده مي غلطدر كدام بيت  - 3

  هاي ساقيانه مكن شراب حاضر و دولت نديم و تو ساقي / بده شراب و دغل) 1

  كفايت باشداين قدرم عقل و  من و انكار شراب اين چه حكايت باشد / غالباً) 2

  آن كس كه چرخ پيش درش سر نهاده است / بر خاك درگه تو نهد روي اعتزار) 3

  چون اول خط نقطه بد و آخر نقطه / خود را تبع گردش پرگار مداريد) 4

  ؟نداردوجود املايي  غلطدر كدام گزينه  - 4

 خشنود و شاكر باشند حلم است. تيو مكرم گردد، و هم لشگر و رع بيمه شانيملوك را، كه هم نفس ا يرتصي كوتري) ن1

2گذشت. ل كردم و در هراس روزگار گذاشت، به اميد طلب رضا و فراغ ملك بر من سهل مي) اگر من در اين خدمت مشقتي تحم 

  .دود و بر خطا اصرار ننمايد و آن را ثبات عزم نام نكند ثواب گاه حوادث به عاقل محيط شود بايد كه در پناه ) هر3

  .است، و هم قلعتي حصين حمهد او هم كاخي دل گشاي و منظري نز .چون هيكل چرخ آراسته است) شخص او، 4

 ؟نداردوجود » سا پديد شد / در چين هزار حلقة سودا پديد شد تا چين آن دو زلف سمن«بيت  آراية كدام گزينه در - 5

  ) تناقض4  ) اغراق3  ) تشبيه2  ) جناس1

توانيد به  مي» را«كند، جهت آشنايي با انواع  كمك زيادي به حل تست مي» را«اشعار، شناخت انواع يابي در  در مبحث نقش اي: پيام مشاوره

 .جواد قورچيان)، مراجعه كنيد.دقرار دادم (محم» را«مطلبي كه در سايت كانون با عنوان شناخت انواع 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( ونگارش فارسي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10ز عملكرد شما در آزمون قبل چند ا

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  )2فارسي (
  ادبيات انقلاب اسلامي 

 ادبيات داستاني ،ادبيات حماسي
  دار، قصة عينكم) (كبوتر طوق
  139تا  87ي  صفحه

  )2( نگارش
 ،وگو ) گفت3گسترش محتوا (

  سفرنامه
  103تا  72ي  صفحه

  دقيقه 20 وقت پيشنهادي:

)2( و نگارش فارسي 



   5ي:  صفحه  دهم انساني)يازي  (پايهي دوم  ي متوسطه دوره  ارديبهشت  12 آزمون) ـ 7ي ( پروژه

 
 ؟شود نميدر كدام بيت آراية تشبيه ديده  - 6

  داشتم يار / پاي آن سرو روان اشك روانو سوختم پروانه ) گرد آن شمع طرب مي1

  ) آتشم بر جان ولي از شكوه لب خاموش بود / عشق را از اشك حسرت ترجماني داشتم2

  ) چون سرشك از شوق بودم خاكبوس درگهي / چون غبار از شكر سر بر آستاني داشتم3

  مها بودي مرا تا همزباني داشت ) بلبل طبعم رهي باشد ز تنهايي خموش / نغمه4

 است؟ نرفتهكار  در كدام بيت به» استعاره«آراية  - 7

  ) به ناخن سنگ بركندن ز كهسار / به از حاجت به نزد ناسزاوار1

  فرمود / عاقبت در قدم باد بهار آخر شد ) آن همه ناز و تنعم كه خزان مي2

 اي است كه در آسمان گرفت ) زين آتش نهفته كه در سينة من است / خورشيد شعله3

  زنند صفير / ندانمت كه در اين دامگه چه افتاده است را ز كنگرة عرش مي) تو 4

 هم آمده است؟ نادرستدر مقابل كدام ابيات آراية  - 8

  زاي عشق (تشبيه، ايهام تناسب) ام، آغوش تو آغاز عشق / جان من خشكيده است اي ابر باران الف) من كوير غصه

   آميزي) خستة سرما زده شكست (استعاره، حسناگه سكوت سرد خزان شبانه را / يك ياكريم  ب)

  آميزي) خوانم (مجاز، حس خواني / من اشارت چشم ابرو مي اي تو حافظ مي چه عشق بازيج) 

  هاي درد (تناسب، تشبيه) ترين سطر شب / متن زندگي پر از جمله برگشتم به تاريكد) 

   ، بهشت اينجا نيست (تناقض، تشبيه)آتش اين است كه بر ذهن بشر قفل زدند / من به دنبال بهشتم هـ)

  ) ج، هـ4  ) هـ ، ب3  ) ج، د2  هـ) الف، 1

 در كدام گزينه درست آمده است؟» آميزي ـ جناس ـ تشبيه ـ استعاره حس«هاي  توالي ابيات به لحاظ داشتن آرايه ترتيب به - 9

  هاي عاشقان الف) سر جوش زندگاني خود صرف جوش كن / بسيار نازك است سخن

  جز سوختن و ساختنم نيست كنون / كاندكي كرد مرا چاره و بسيار بسوخت ب) چاره

  ج) نيامد در خم چوگان خوبي / به از سيب زنخدان تو گويي

 د) غلام همت آنم كه زير چرخ كبود / ز هر چه رنگ تعلّق پذيرد آزاد است

  د ج ـ   ) الف ـ ب ـ4  ) الف ـ ب ـ د ـ ج3  ج ـ ب ـ الف ) د ـ 2  ) د ـ ب ـ الف ـ ج1

 ؟يابيد نمي» صفت بياني«در كدام گزينه  -10

  ) كم دهدت گيتي بسياردان / به كه بسنجي كم و بسيار را1

  دانست رسم ميزباني را ) يكي زين سفره، نان خشك برد آن ديگري حلوا/ قضا گويي نمي2

  اني را) هزاران دانه افشانديم و يك گل زان ميان نشكفت / به شورستان تبه كرديم رنج باغب3

  ) چراغ آسماني بود عقل اندر سر خاكي / ز باد عجب (= غرور) كشتيم اين چراغ آسماني را4



   6ي:  صفحه  دهم انساني)يازي  (پايهي دوم  ي متوسطه دوره  ارديبهشت  12 آزمون) ـ 7ي ( پروژه

 
  … ةگزين جز به ؛ها شناسة فعل به قرينة فعل قبلي حذف شده است در همة گزينه -11

  ها توان ساخت. اي دفع حوادث سلاح) بر آن اميد كه آخر در مانند و بيفتند و زاغ با خود انديشيد كه بر اثر ايشان بروم و از تجارب بر1

  ) كبوتران فرمان وي بكردند و دام بركندند و سر خويش گرفت و صياد در پي ايشان ايستاد.2

  ) پسران بازرگان پند پدر بشنودند و منافع آن نيكو بشناخت و پدر ايشان را بدرود گفت.3

  ه و زاري كردند و خدا و پيامبر شفيع آوردند اما فايده نكرد.قياس ببرد بازرگانان گري كارواني در يونان بزدند و نعمت بي) 4

 در كدام گزينه بيشتر است؟» هاي پسين وابسته«تعداد  -12

    ) در آن درياي خون، در قرص خورشيد / غروب آفتاب خويشتن ديد1

  ) غلام نرگس مست تو تاجدارانند / خراب بادة لعل تو هوشيارانند2

  ر مراد / يعني از خاك در دوست نشاني به من آرحاصل ما را بزن اكسي ) قلب بي3

  ناشناسان گويِ چوگان شما ) اي صبا با ساكنان شهر يزد از ما بگو / كاي سر حق4

 ربط.» واو«هم و عطف وجود دارد » واو«هم  …گزينة  جز بهها  گزينه  در همة -13

  ريدارم چو شمعگردد خ ) حاصل من آه و افسوس است و اشك حسرت است / واي بر آن كس كه مي1

  ) بر مال و جمال خويشتن غرهّ مشو / كان را به شبي برند و اين را به تبي2

  معما را نگو و راز دهر كمتر جو / كه كس نگشود و نگشايد به حكمت اي ) حديث از مطرب و مي 3

  آزار ) دوستان جمع و نديمان خوش و دولت باقي / سر تو سبز و دلت شاد و تنت بي4

 ؟شود نميدر كدام گزينه ديده » دويدند از كين دل سوي هم / در صلح بستند بر روي هم«بيت  لمقابمفهوم  -14

  تر ز جنگ دم زن و خواهان صلح باش / تا نشنوي صلاي عذاب و عقاب را ) كم1

  شود / زندگاني بهر صلح است، جنگ و نفرت تا به كي با محبت دشمني نابود و خنثي مي) 2

  جناب غريو جنگ چو داد / صلاي صلح به عالم شه رفيع) به بانگ چنگ بدل شد 3

  يابد / به آن چشمي كه بيند در تغافل همزباني را ) دلم سيماي جنگ از چهرة صلح تو مي4

  است؟  نادرست نهيكدام گز نهايي عبارتمفهوم  -15

  م) و نظ يشناس كه بهنگام سخن گفتن را (موقع چنان دانست، يجوان، بهنگام برخاستن را م ةطلب )1

  ) يدزمستان در  يسرما (سرما خيتار كيشهرِ سرد، مهتابِ سرد،  )2

  در مبارزه)  يعدالت حت تي. (ضرورت رعاتازد ياما از سنگر عدل به سنگر ظلم نم كند يگرچه به سنگر ظلم، حمله م ،مدرس يآقا )3

   نگاه) ريثأدشمن پرتاب كند. (تفاوت و ت يان بنشاند و به سوكم ةرا در چل يكي نيكند و نگاه ا هيتك يكي  به نگاه آن توانست يم زاد يآدم )4
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  است؟  متفاوت تيمفهوم كدام ب -16

  يباش شتنيحسن خو ةفتيكه ش نيداران چه التفات بود / چن نهيتو را به آ )1

  و جاه و جلال  ايكبر ني/ آه از ا نگرد يكس نم يترك ما سو )2

  ييبه كس از تاج و تخت پروا شستي/ كه ن شيام من درو داده يزمام دل به كس )3

  معشوق آگاه بيمن عاشقم و دلم بر او گشته تباه / عاشق نبود ز ع )4

 ؟نداردبا كدام گزينه قرابت معنايي » ها ها همه را شكسته بودند آن ها / بت رسته بودند آن ،از چنبر نفس«بيت  -17

  فس حيوان برگرفت) فرخ آن اقبال باري كاندرين درياي ژرف/ ترك جان گفت و سر اين ن1

  كارم تو را ام گم تا طلب پرسي چه پيش آمد كه پيدا نيستي / خويشتن را كرده ) اي كه مي2

  ) دايم چو سبزة ته سنگ است در عذاب / صائب كسي كه از خودي خويش رسته نيست3

  دش فرمان نيست) ترك خوبان ختا (= نام شهري در تركستان) عين صواب است، وليك/ چه كند بنده كه بر نفس خو4

م كه رهايش ما در آن است. كبوتران فرمان يحالي صواب آن باشد كه جمله در طريق تعاون قوتي كنيد تا دام از جاي برگير«مفهوم متن  -18

  .تناسب دارد … بيت به استثنايابيات  ةبا هم ».وي بكردند و دام بركندند

  بيند دانه تا در خرمن استاتفاق دوستان با هم دعاي جوشن است / سختي از دوران ن) 1

  ترهيك دسته گل دماغ پرور / از خرمن صد گياه ب) 2

  فهمي ش تو مييمانم كه با جمع تو سيلم من / مسيرم پيچ و خم دارد كه دريا بسان قطره مي) 3

  دشمن به نيم جو نخرند  كار / هزار طعنة هدو دست با هم اگر يك دل اند در هم) 4

  هم تناسب مفهومي دارند. با …بيت  جز بههمة ابيات  -19

  بيند همه آنچه بيند آن جوان در آينه / پير اندر خشت مي) 1

  بوده است گرگ كهن زبه راي جهانديدگان كار كن / كه صيد آ) 2

  پيريماني همه داري / با ما به جفا پنجه مينداز كه واي سرو كه اسباب ج) 3

  وني نور بصيرت شد مراآنچه در ايام پيري كم شد از نور بصر / باعث افز) 4

 است؟ متفاوتزمينة حماسي كدام بيت با ساير ابيات  -20

  ) يكي چاره دانم من اين را گزين / كه سيمرغ را يار خوانم بر اين2  گه كه گرز تو بيند به چنگ / بدرد دل شير و چنگ پلنگ ) هر آن1

  ) تنش زور دارد به صد زورمند / سرش برتر است از درخت بلند4  پيل و چه مرد رزم او ژنده ) چون او خشم گيرد به روز نبرد / چه هم3
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 ) :و الأدقّ في الجواب للتّرجمة أو المفهوم ن الأصح24-21عي( 

  »:ارحموا عزيزاً ذَلَّ، و غَنياً افْتَقَرَ، و عالماً ضاع بينَ جهالٍ!« -21
  ناداني، دلسوز باشيد! هشده و دانشمندي از بين برندو ثروتمندي فقير  خوار شدهكه اي  ) نسبت به گرانمايه1
  كه ميان نادانان تباه شده است! و دانشمندي) دلسوزي كنيد بر ارجمندي كه خوار شده و دارايي كه ندار شده 2
  و ثروتمندي كه فقير گشت و دانشمندي كه در ميان ناداني ضايع گشت! ) رحم كنيد به عزيزي كه خوار شد3
  انساني كه ذليل گشته و پولداري كه محتاج شده و عاقلي كه بين جاهلان تباه گشته است! هب) رحم آريد 4

 :».في الاسُلوب و البيان ةًغني يجعلُها  ن اللّغات في العالمَ أمر طبيعيعلَينا أن نَعلمَ أنّ تبادل المفردات بي« -22

  سازد. را در اسلوب و بيان غني مي ها آن كهر جهان امري طبيعي است ها د ) ما بايد بدانيم كه رد و بدل كردن واژگان ميان زبان1
  سازد. را در اسلوب و بيان زبان غني مي ها هاي جهان امري طبيعي است و آن و بدل كردن واژگان در بين زبان ) بايد بدانيم كه رد2
  سازد. را در اسلوب و بيان غني مي ها آن اي است كه در جهان امر طبيعي  ها ها ميان زبان دانيم كه تبادل واژه ) ما مي3
  خواهد ساخت.را در اسلوب و بيان غني  ها آن كهها در جهان امري طبيعي است  ) بر ما واجب است بدانيم كه تبادل واژگان ميان زبان4

  عين الصحيح: -23
  هايشان بسيار تلاش كنند. خود نصيحت كرد كه در درسآموزان  به دانش  معلّم،»: .س طلاّبه أن يحاولوا في دروسهم كثيراًرنصَح المد) «1
  اند، خوب ببينيم. كه پشت شيشه را   هايي توانيم اسب ما نمي.»: شاهد الأفراس جيداً من خلف الزّجاجةنُنحن لا نستطيع أن ) «2
  كند؟ در خيابان شلوغ توجه نميكودكش   چرا مادر به گريه»: .إلي بكاء طفلتها في الشاّرع المزدحم لاُملَم تلَتَفت ا) «3
4» (ني علي تعلُّدجودساعبرنامجاً ي ة.تام. كند، يافته كه مرا در فهم زبان عربي كمك ميرا    اي برنامه»: م العربي  

 في المفهوم: الخطأعين  -24

 / رهرو آن است كه آهسته و پيوسته رود دگه تند و گهي خسته روكه رهرو آن نيست  مور أوسطها الاُ خيرُ) 1

  .ةبالعباد(شايسته)  جديرٌإنّ االلهَ بكلِّ شيء مقتدر و هو  ﴾خوف جوعٍ و آمنهم منْ منْ بدوا رب هذا البيت الذّي أطعمهميعفلَْ﴿) 2
  هرچه پيش آيد خوش آيد! ﴾سهمإنّ االلهَ لا يغير ما بقومٍ حتّي يغيروا ما بأنف﴿) 3
  دوام الحالِ محالٌ.الدهرُ يومانِ يوم لَك و يوم عليك ) 4

25- في ترجمة الأفعال المضارعة في العبارات التّالية خطأالن عي:  
  كه انفاق كنند) نهم: (براي اينوالهم حتّي يرضي االله عممن أ نفقواليهؤلاء الأغنياء ) 1
 اي) بلُ التوّبة عن عباده جميعاً: (ندانستهأنّ االله يقْ لَم تَعلمَي أ) 2

  بĤيات االله. (نبايد كفر بورزند) لا يكفُرواإنّ الذّين آمنوا ) 3
  المؤمنات علي ربهنّ في جميع الأحوال: (بايد توكلّ كنند) لتتَوَكلّ) 4

سازي كنيد  برداري و فرمول شوند خوب ياد بگيريد نكته هاي مضارع مي فعلدر كه باعث تغيير معنايي را كه حروفي  ي اينبرا اي: پيام مشاوره
 ها را مرور نماييد. و در شب امتحان يا آزمون آن

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2ان قرآن (عربي زب هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

تأثير اللّغة الفارسية علي اللّغة 
العربية / المعرفة و النكرة / ترجمة

) / تمارين درس1الفعل المضارع (
/  الصدق / الجملة بعد النكّرة / 4

ال / حوارشراء شريحة الهاتف الجو
/ ارحموا ثلاثة /  5تمارين درس 

) / 2ترجمة الفعل المضارع (
  )6تمارين درس (

  84تا  45ي  صفحه
  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

)2زبان قرآن ( عربي
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  حول شرح الكلمات: الخطأعين  -26

 مور الحميدةَ.الاُ لا يحبهو الذّي  »المكروب«) 2  .له للنّجاح في هدفه الذّي لا رجاءهو  »ائبخال«) 1

 .»أصفياء«هو المنتخب و جمعه  »يالصف«) 4  ».كفَ«مرادفه فعل و  من الأفعال المزيدة الثلاثية» أطلَقَ«) 3

27- حول الأفعال في العبارات التّالية الخطأن عي :  

  دروسها في البيت أمسِ. تطُالع متلك الطاّلبة لَ) 2  تسافروا إلي مكةّ المكرمّة في السنة الماضية. أنتم لنَْ) 1

  لا نيأس في حياتنا. علينا بالمحاولة الكثيرة لكيَ) 4    لهَنَّ ذنوبهنّ. فرْنَ االلهَ يغْفرْتغْيس إنْ) 3

 في الأفعال:  الخطأعين  -28

  يغيبوا للحضور في الامتحان غداً!عاهد الطلاّب لاسُتاذهم أنهّم لن  )2  طلبت من أصدقائي أن يكتبُوا واجباتهم دائماً! )1

3( بذهاعة الثاّمنة! )4  المتفرِّجون إلي الملعب في الاسُبوع الماضي! لم يعوا للذهّاب إلي المدرسة قبل السَهم اجتم  

  في أي جوابٍ يوجد اسم نكرة؟ -29

1 (»ن يشاء2    »االله يرزقُ مع نيَهي) يجعل التلميذ جهد النحلة نصُب.  

  تَرجِم حسب قواعد المعرفة و النّكرة.) 4    ي حديقةٍ لنشاهد جمالها.لإ) نذهب 3

  :نكرة قبلَها اسم لَيسجملةً  عينْ -30

  .في الْمسجِد عبادة االلهِ دقصيذْهب كاظم ي) 2  .) سافَرْت إلي قريةٍ شاهدت صورتها أيام صغَري1

3  (.خيرٌ من ألف عابد ،هينفع بعلم ة.) 4  عالمني في فهم النصوص العربيدساعي هذا كتاب  
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يـك از اقـدامات    ، در راسـتاي كـدام  »بشروطها و انا من شروطها«فرمايد:  الذهب مي رضا (ع) كه پس از بيان حديث سلسلة اين كلام امام -31

 امامان (ع) است؟

  ت ديني و تعليم و تفسير قرآن كريم) مرجعي2  ) ولايت ظاهري و معرفي خويش به عنوان امام بر حق1

  ) ولايت ظاهري و عدم تأييد حاكمان4  ) مرجعيت ديني و تبيين معارف اسلامي3

  چگونه بود؟ ترتيب بهشيوة مبارزة امام محمدباقر (ع) و امام كاظم (ع)  -32

 اي معرفي اسلام اصيلسازي بر علي ـ زمينه ) تأييد قيام زيدبن2  سازي براي معرفي اسلام اصيل ) جهاد علمي ـ زمينه1

  علي ـ تربيت شيعيان در دورة اختناق شديد ) تأييد قيام زيدبن4  ) جهاد علمي ـ تربيت شيعيان در دورة اختناق شديد3

 ، در كدام آية قرآن كريم آمده است؟»ساز هلاكت يا عزت و سربلندي جامعه چيست؟ زمينه«پاسخ به سؤال  -33

  »ليستخلفنّهم في الارض كما استخلف الذّين من قبلهم) «2  »انّ الارض يرثها عبادي الصالحون) «1

  »لم يك مغيراً نعمةً انعمها علي قومٍ حتّي يغيروا ما بأنفسهم) «4  »لينذروا قومهم إذا رجعوا اليهم لعلّهم يحذرون) «3

وال شما آگاهيم و هيچ چيز از اوضاع شما ما از اخبار و اح«كه فرموده است: » شيخ مفيد«از دقت در اين عبارت نامة امام زمان (عج) به  -34

  بريم. ، پي مي…آخرين حجت خداوند كه  …، به »بر ما پوشيده و مخفي نيست

 كند ) ولايت معنوي ـ هدايت و بركاتش با ظهور او تجلي مي1

  كند ) هدايت ظاهري ـ هدايت و بركاتش با ظهور او تجلي مي2

 اكنون نيز محقق است او هم) هدايت ظاهري ـ سرپرستي و حفاظت و ياوري 3

  اكنون نيز محقق است ) ولايت معنوي ـ سرپرستي و حفاظت و ياوري او هم4

  شود؟ بخش پيامبر گرامي اسلام (ص)، پذيرش ولايت و محبت امام عصر (ارواحنا لتراب مقدمه الفداء)، موجبِ چه مي به بيان هدايت -35

 ل و مسلماني مورد رضايت او) ملاقات خداوند، در حال برخورداري از ايمان كام1

 ) سرسپاري و آمادگي براي ايثار و شهادت 2

  هاي طاغوتي و تلاش براي گسترش عدالت و انسانيت در سراسر جهان گفتن به حكومت» نه) «3

  ِ خالي از ظلم و استكبار ) ايمني از ترديد نسبت به آينده و آمادگي توأم با يقين براي فرداي روشن4

  ها را ياد بگيريد. آيات و احاديث را با ريزبيني مطالعه كنيد و پيام و مفهوم هر عبارت از آن :اي پيام مشاوره

هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش  

 قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال گذاري هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( دين و زندگي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 روز چيست؟شما براي آزمون امگذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

جهاد در  ،هاي راستين احياي ارزش
عصر غيبت  ،راستاي ولايت ظاهري

 ،امام زمان (عج)، در انتظار ظهور
رهبري و  ،مرجعيت و ولايت فقيه

 مردم
  191تا  122ي  صفحه

  دقيقه 20وقت پيشنهادي: 

 )2دين و زندگي (
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  توانند خدا را بندگي كنند و خيرخواه ديگران باشند؟ ها بهتر مي با تحقق كدام هدف در زمان ظهور امام عصر (عج)، انسان -36

 ) شكوفايي عقل و علم2    ) امنيت كامل1

  گستري  ) عدالت4  ) فراهم شدن زمينة رشد و كمال3

هاي غربي كه  هاي پايبندي مردم به اصل نظام اسلامي و قانون اساسي در جمهوري اسلامي چيست و هدف اصلي حكومت يكي از نشانه -37

 مبتكر دمكراسي رايج در عصر حاضر هستند، كدام است؟

  هاي الهي توجهي به ارزش شركت دائم در انتخابات ـ بي) 2  هاي الهي زشتوجهي به ار اولويت دادن به اهداف اجتماعي ـ بي) 1

  هاي دنيوي مردم اولويت دادن به اهداف اجتماعي ـ برآوردن خواسته) 4  هاي دنيوي مردم شركت دائم در انتخابات ـ برآوردن خواسته) 3

وري است و در صورت عدم ايفاي اين مسئوليت، چـه خطـري   ، كدام وظيفه از سوي مؤمنان ضر»ليتفََقَّهوا في الدين«جهت انجام فريضة  -38

 كند؟ مردم را تهديد مي

  توانند احكام اجتماعي اسلام را كه نيازمند پشتوانة مديريتي است، اجرا كنند. ـ مردم نمي» كلّ فرقةٍ مننَفَر «) 1

  ند.شو شنا نميخصوص در مسائل جديد آ ظايف خود بهـ مردم با و» كلّ فرقةٍ مننَفَر «) 2

  شوند. شنا نميآخصوص در مسائل جديد  ـ مردم با وظايف خود به» لينذروا قومهم«) 3

  توانند احكام اجتماعي اسلام را كه نيازمند پشتوانة مديريتي است، اجرا كنند. ـ مردم نمي» لينذروا قومهم«) 4

بـه  » ... فامـا مـن كـانَ مـن الفقهـاء صـائناً لنفسـه       «و » ... ي رواة حديثناالفيها و اَما الحوادثُ الواقعةُ فارجعوا «هر يك از احاديث شريف  -39

 هاي مشروعيت مرجع تقليد اشاره دارد؟ يك از ويژگي كدام

  بودن ـ باتقوا بودن عادل) 2    شناس بودن ـ اعلم بودن زمان) 1

  عادل بودن ـ اعلم بودن) 4    شناس بودن ـ باتقوا بودن زمان )3

 پيامدهاي شوم كدام موارد هستند؟ ترتيب بهاز پاي درآمدن آن به سرعت ومت و ناكارآمدي يك حك -40

  عدم مشاركت مردم در نظارت همگاني ـ تفرقه و پراكندگي) 1

  عملكرد غلط كارگزاران ـ تفرقه و پراكندگي) 2

  عدم مشاركت مردم در نظارت همگاني ـ اولويت دادن به اهداف فردي) 3

  اولويت دادن به اهداف فردي عملكرد غلط كارگزاران ـ) 4
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گاه كه بخواهنـد   نيست، آن …تر از  تر و فراوان كالايي رايج«به زودي پس از من زماني فرا خواهد رسيد كه «حضرت علي (ع) فرمودند:  -41

 »نيست. …تر از  و در آن ايام، در شهرها، چيزي ناشناخته …

  دوستي و مروت ) دروغ ـ كه باطل را حق و حق را باطل جلوه دهند ـ1

  ) دروغ ـ كه باطل را حق و حق را باطل جلوه دهند ـ معروف و خير2

  صورت وارونه و به نفع دنياطلبان معنايش كنند ـ دوستي و مروت ) قرآن ـ به3

  صورت وارونه و به نفع دنياطلبان معنايش كنند ـ معروف و خير ) قرآن ـ به4

 گذاري شده بود؟ ظاهري بر مبناي كدام فروع دين، پايه مجاهدات امامان معصوم (ع) در راستاي ولايت -42

 ) امر به معروف و نهي از منكر2    ) تقيه و جهاد1

  ي درست مبارزه ) آگاهي بخشي و شيوه4    ) صبر و بصيرت3

  .باشد مي … و … ترتيب، به  آن نمود كه است … ي آينده و … ي گذشته گرو در نشيب، و پرفراز تاريخ طول در شيعه ي جامعه پويايي -43

  خواهي عدالت سرنگوني ظالمان ـ ـ سرخ ـ سبز) 2  خواهي عدالت سرنگوني ظالمان ـ ـ سبز ـ سرخ) 1

  سرنگوني ظالمان آمادگي براي شهادت ـ ـ سرخ ـ سبز) 4  سرنگوني ظالمان آمادگي براي شهادت ـ ـ سبز ـ سرخ) 3

  خواهد بود.  …هاي آن دوره،  ز ويژگياست كه يكي ا …ي حكومت  نتيجه» يعبدونني لا يشركون بي شيئاً« -44

  ها  ) مؤمنان صالح ـ پيشوايي آن2  ) مؤمنان صالح ـ تبديل شدن ترس به ايمني1

  ها ) مستضعفان ـ پيشوايي آن4  ) مستضعفان ـ تبديل شدن ترس به ايمني3

بازتاب چه » خلفاي ستم پيشه  ي وسيله ي بهي نظام اسكان جبري امام هادي و امام عسكري عليهما السلام، در محلّه«اگر از ما بپرسند:  -45

 »بوده است. ... بازتاب«دهيم:  امري بوده است؟ پاسخ مي

  كلامي  هاي متضاد ور شدن در انديشه بخش قرآن و غوطه ) حدوث فاصله بين معارف حيات1

  اده شدهي مهدي موعود عجل االله فرجه الشّريف، از سوي خدا نه ) آگاهي آنان از رسالتي كه برعهده2

  دادهاي پرفراز و فرود و جهل فراگير امت اسلامي كه فاقد قدرت تشخيص حقّ از باطل شده بودند، ) رخ3

 آميز امامان در زمان خلافت غاصبان مقام خلافت در آماده كردن شرايط فرهنگي دادهاي عبرت ) حوادث و روي4

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. آزمون گواه (شاهد)
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تر از حـال يتيمـي    امام خود دور افتاده و به او دسترسي ندارد، سخت با توجه به سخن پيامبر اكرم (ص)، به چه دليل حال كسي كه از -46

  چيست؟ ،دهند و پاداش كساني كه احكام و دستورات دين را آموزش مياست كه پدرش را از دست داده است 

  نشيني با پيامبر (ص) در بهشت هم ـ برد. ) از ولايت ظاهري و معنوي امام عصر خود بهره نمي1

  شريك بودن در ثواب رسالت پيامبر (ص) ـ برد. هري و معنوي امام عصر خود بهره نمي) از ولايت ظا2

  شريك بودن در ثواب رسالت پيامبر (ص) ـ داند. ) در مسائل زندگي، حكم و نظر امام را نمي3

 نشيني با پيامبر (ص) در بهشت هم ـ داند. ) در مسائل زندگي، حكم و نظر امام را نمي4

شود و روش صحيح گزينش رهبـر اسـلامي    گير جامعه مي فقيه به روش انتخاب مرجع تقليد، چه آفتي دامن ن وليبه فرض انتخاب شد -47

 كدام است؟

  مستقيم و جداگانه ـ يهرج و مرج، تفرقه و پراكندگ) 2  ) هرج و مرج، تفرقه و پراكندگي ـ دسته جمعي1

  و جداگانه ميمستق ـ نيبر جامعة مسلم انگانگيسلطة ب) 4  يدسته جمع) سلطة بيگانگان بر جامعة مسلمين ـ 3

مراجعه كنند. انجام اين مسئوليت، » فقيه«مردم وظيفه دارند در عصر غيبت، نه تنها در مسائل فردي، بلكه در مسائل اجتماعي هم، به  -48

 شود؟ چگونه ميسر مي

  مرجعيت ديني در عصر غيبت وظيفة) تداوم 1

  ) تشكيل حكومت اسلامي به رهبري فقيه2

  ) قرار دادن احكام و قوانين دين در اختيار مردم توسط فقيهان3

  ) آموزش احكام اجتماعي به مردم توسط فقها4

او  ةهاي مورد نياز براي رهبر در رابط يك از ويژگي، بيانگر كدامترتيب به» و استغفر لهم«و » فاذا عزمت فتوكّل علي االله«هر يك از عبارات  -49

 با مردم است؟

 هاي درست  روشنگري مردم با روش ـ داوند) تكيه بر خ1

  هاي مردم گذشتن از كوتاهي ـ ) هدايت مردم به دين خدا و سعادت حقيقي2

 مشورت با مردم جامعه ـ ) هدايت مردم به دين خدا و سعادت حقيقي3

  زش براي مردمردرخواست آم ـ ) تكيه بر خداوند4

 يك از صفات الهي است؟ ها به اقتضاي كدام كند و اين مسئوليت يين ميايشان تب وليت پيامبر (ص) را برايدر كدام عبارت مسئ خداوند -50

  علم و حكمت ـ »آمنوا بما انزل اليك و ما انزل من قبلك«) 1

  علم و حكمت ـ »نافقينماتّق االله و لا تطع الكافرين و ال«) 2

  قدرت و آگاهي ـ »آمنوا بما انزل اليك و ما انزل من قبلك«) 3

 قدرت و آگاهي ـ »نافقينم و لا تطع الكافرين و الاتّق االله«) 4
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51- Our grandma … ill … the last month. That’s why my Mom seems so unhappy now.  
1) has been / since  2) is / for 
3) was / since  4) has been / for 

52- Remind him to …… the dishwasher before leaving the kitchen. He usually forgets about it. 
1) turn off 2) wake up 3) look after 4) hurry up 

53- A: “How long … interested in music?” 
B:“I think since he was 8 years old.” 
1) is he  2) has he been 
3) he was  4) have he been 

54- After her little brother was born, Jane’s parents expected her to look … him.   
1) up 2) for 3) after 4) at 

55- There was a … of about 10 percent in the number of patients who were not hopeful to get any better.  
1) decrease        2) reason     3) danger  4) secret  

56- The country’s yearly … from tourism helps the government greatly despite all their serious 
money problems. 
1) discount     2) income   3) skill    4) percent   

57- Nothing could make him feel less proud of his own national …, and his behavior showed this 
clearly. 
 1) beauty      2) experience   3) identity    4) health 

58- We don’t know how to thank you, and we … everything you’ve done for us. 
 1) enjoy 2) keep 3) introduce 4) appreciate 

59- For a time, it was a … to use eggs as a form of money in France. 
1) custom 2) charity 3) diversity 4) nature  

60- Every hour in life is a/an … opportunity to learn something new and to become a better person.   
1)  cheerful    2) unique      3) amused   4) bored  
 
 
 
 
 
 

What is a handicraft? In general, we can say that handicrafts are handmade objects whose 
materials are produced locally and are a branch of ...(61)... arts in every country.  As craftspeople 
do not use industrial machinery, every product produced in this field is ...(62)... the other. 
Handicrafts are a symbol of the customs, traditions, ...(63)... and social values and lifestyles of an 
area. If you travel to Iran, you will see a wide ... (64) ... of different products and you can buy some 
...(65)... for your friends . Among them carpets, glass products, ceramics, wood crafts, jewelry and 
pottery are the most popular ones. 

61- 1) natural 2) traditional 3) depressed 4) normal 
62- 1) the same 2) similar to 3) different from 4) opposite 
63- 1) physical 2) skillful 3) vast 4) moral 
64- 1) range                 2) matter          3) point            4) member 
65- 1) histories 2) cultures 3) educations 4) souvenirs 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2زبان انگليسي ( هاي درس گويي به سؤال ع پاسخلطفاً قبل از شرو

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer sheet. 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

A Healthy Lifestyle  
(Vocabulary Development, …, Writing)

Art and Culture  
(Get Ready, Conversation, 

Reading, Vocabulary 
Development)  

  94تا  61ي  صفحه
  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

 )2زبان انگليسي (
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Sayed Mahmoud Hessabi, Iranian nuclear physicist, university professor, senator, and minister, 

has been one the most successful scientists in Iran and has played a very important role in its 

scientific and educational development. He received one of the greatest medals given to scientists in 

France (Legion of Honour). 

When he was four, his family moved to Beirut where Hessabi attended primary school. In later 

years, he went to the American University of Beirut where he earned a degree in Road 

Engineering when he was 17.After a few years of work in Beirut, Hessabi travelled to Paris to 

continue education and there he received his P.h.D in physics at the age of 25.    

When he went back to Iran, Hessabi worked in various scientific, cultural, and even political 

positions, and started many scientific and cultural centres such as the Civil Engineering School 

and the Teacher’s College in 1928. In 1933, he started Iran’s first private hospital called 

“Goharshad.” He also helped the establishment of the Iranian Music Society, and the Academy of 

Iranian Literature, and this reflects his deep love for the improvement of art and culture in the 

country. 

In his final years, Professor Hessabi received the title of “the Father of Modern Physics in 

Iran”. Professor Hessabi continued his teaching in the University of Tehran to the end of his life. 

In September 1992, Professor Mahmoud Hessabi died in a hospital in Geneva. According to his 

own will, he was buried in his parents’ hometown, Tafresh.  

66- According to the passage, which of the following statements is TRUE about Dr. Hessabi? 

1) He received a medal that is usually given to French politicians. 

2) He moved to Beirut when he was a young man. 

3) He earned a Ph.D. when he was in Paris. 

4) He died in 1991 in Tafresh.  

67- The underlined word “its” in the first paragraph refers to ... .  

1) Dr. Hessabi  2) Iran   3) medal  4) France  

68- According to the passage, Dr Hessabi ... .  

1) was on of the most successful Iranian politicians 

2) studied Road Engineering in America  

3) worked in a private hospital  

4) had different jobs when he returned to Iran  

69- The underlined word “reflect” in paragraph 3 is closest in meaning to ... . 

1) show 2) understand    3) take part 4) prevent  

70- We can understand from the passage that ... . 

1) Hessabi’s family moved back to Iran when he was young 

2) there was no private hospital in Iran before Dr. Hessabi 

3) Hessabi was only interested in scientific developments 

4) his family wanted Dr. Hessabi to be buried in Iran 

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 



   16ي:  صفحه  دهم انساني)يازي  (پايهي دوم  ي متوسطه دوره  ارديبهشت  12 آزمون) ـ 7ي ( پروژه

 
  

 

 

 

fنمودار تابع  -71 (x) sign(x)  وg(x) x  كنند؟ قطع ميچند نقطه در يكديگر را  2

 3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

هزار تومان خريد كنيم، چقدر  300دهد. اگر از اين فروشگاه  كاني زير تخفيف مييك فروشگاه براي خريدهاي مشتريان، طبق تابع پل -72
 تخفيف شامل حال ما خواهد شد؟

   تومان24000) 1

  تومان30000) 2
   تومان32500) 3
  تومان36000) 4

Aحاصل عبارت  - 73 [ x ] [ x]   2 1 xازاي  به 3  
1
]برابر كدام است؟ ( 2  ).، نماد جزء صحيح است[

 1  4 (4) 3  1) 2  صفر) 1

yنمودار تابع - 74 x   2 3  هاي اين دو نقطه كدام است؟ كند. مجموع طول ها را در دو نقطه قطع ميxمحور  1

   1   4 (3) 3   3) 2  ) صفر1
 …مبلغ  …ازاي هر يك ماه  زير است. اين پيمانكار به نمودارسازي مطابق  كار راهنمودار جريمه برحسب زمان تحويل براي يك پيمان -75

 شود. ميليون تومان جريمه مي

 ) فقط تأخير ـ دو1

 ) تأخير يا تعجيل ـ سه2

  ) فقط تأخير ـ سه3

  ) تأخير يا تعجيل ـ دو4

  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال اً قبل از شروع پاسخلطف

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10ري چند ازگذاهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  تابع 
(توابع پلكاني و قدرمطلقي، اعمال بر روي 

  توابع)
  53تا  34ي  صفحه

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

 )2رياضي و آمار (

 محل انجام محاسبات

5

10

20

2000 50 100

تخف�ف دريالصد

تومان) (هزاريال خر�د مبلغ
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fاگر - 76 {( , ) ,( , ) ,( , )}  1 3 2 4 0 gو  4 {( , ) ,( , ) ,( , )} 0 1 2 3 1 fر اين صورت تابع دباشد،  3 gكدام است؟ 

1 ({( , ) ,( , )}0 3 2 1     2 ({( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )} 0 3 2 1 1 0 1 0   

3 ({( , ) ,( , ) ,( , )} 0 3 2 1 1 0   4 ({( , ) ,( , ) ,( , )} 0 3 2 1 1 3   

fكه  gو  fبراي دو تابع - 77 {( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )}   2 1 1 1 2 0 0 gو  2 {( , ),( , ) ,( , ) ,( , )}  1 0 1 0 2 2 0 g، برد تابعباشد مي2

f
برابر  

 با كدام گزينه است؟
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 است؟ نادرستكدام گزينه دربارة تاريخ ادبيات قرن دهم  - 81

  به تبع آن، آشفته بود. ،) در اين قرن حكومت در دست جانشينان تيمور بود و اوضاع اجتماعي و سياسي ايران به طور كلي و وضع ادبيات نيز1

  سبك عراقي از واقعيت دور شده و كاملاً جنبة سياسي و اجتماعي يافته است.   ) شاعران اين دوره تشخيص داده بودند 2

  ) آشنايي با تفكرات و معارف هندوان كم و بيش در تغيير سبك دخيل بود.3

  گير و رسمي شد. دست آورده بود، همه ) زبان فارسي كه در شبه قارة هند استحكام و استقرار لازم را به4

  از عواملي است كه باعث شده بود شعر و شاعري و معماري و انواع هنرها در دورة صفويه مورد توجه قرار گيرد.  … ةنگزي جز بهها  همة گزينه -82

  ) پايتخت شدن مركز فارس به عنوان مهد هنر و فرهنگ1

  برخي از شاهان صفوي طريقت) دارا بودن مقام شيخي و رهبري 2

  ) در تماس بودن شاهان صفوي با رؤساي مذاهب3

  دادند. پادشاهان صفوي رقبايي چون شاهان عثماني و هندي داشتند كه آنها نيز به مسائل فرهنگي توجه نشان مي) 4

 ها حذف شده است؟ در كدام بيت يك هجا از آخرين پاية آوايي مصراع - 83

 ام ناقه در گل نشيند ) به دنبال محمل چنان زار گريم / كه از گريه1

  ر صاحبدلي / باشد كه نتوان يافتن ديگر چنين ايام را) غافل مباش ار عاقلي، درياب اگ2

  ) بگفت اي برادر غم خويش خور / كه از عمر بهتر شد و بيشتر3

  ) تا كه خرابم نكند كي دهد آن گنج مرا / تا كه به سيلم ندهد كي كشدم بحر عطا4

 است؟ نادرستوزن كدام بيت در مقابل آن  -84

 ا سمن / از شمع گويم يا لگن يا رقص گل با آن صبا (مستفعلن مستفعلن مستفعلن مستفعلن)) از سرو گويم يا چمن از لاله گويم ي1

  ) چو من صلح جويم شفيع او بود / چو در چنگ آيم بود خنجر او (مفاعيلن مفاعيلن فعولن)2

  ) گرچه وصالش نه به كوشش دهند / هر قدر اي دل كه تواني بكوش (مفتعلن مفتعلن فاعلن)3

  دانش گم كند مر راه را / تا كه عاقل بشكند فرهنگ را (فاعلاتن فاعلاتن فاعلن) ) تا كه4

  هاي هجايي كدام بيت در برابر آن درست آمده است؟ هنشان -85

)) تا  به گـريبان  نرسد  دسـت مـرگ / دست ز دامن نكنيمت رها 1 UU / UU / UU )        

)نما را چو تأمل كند اين صورت انگشت ) سر انگــشت تحـير بگـزد عقـل به دندان /2 UU / UU / UU)     

)آيد كه گويم مثل اوست / خود به چشم عاشقان صورت نبندد مثل دوست ) كس به چشمم درنمي3 U / U / U / U )            

)فرازان تواضع نكوست ) گــدا گـر تواضع كند خوي اوست / ز گردن4 U / U / U / U)         

  رساند. گاهي اوقات صرفاً شمارش هجاها، شما را به پاسخ صحيح مي اي: پيام مشاوره

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2علوم و فنون ادبي ( هاي درس گويي به سؤال طفاً قبل از شروع پاسخل

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازدفه آزمون قبل 10چند از 

   

هاي دهم  ادبيات فارسي در قرن تاريخ
هاي آوايي همسان  و يازدهم / پايه

  ) / استعاره / سبك هندي 2(
 83تا  58ي  صفحه

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

)2علوم و فنون ادبي (
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 وجود دارد.» استعاره و تشبيه« آراية دو هر …بيت  جز بهدر همة ابيات  -86

 بان دارد / بهار عارضش خطيّ به خون ارغوان دارد ) بتي دارم كه گرد گل ز سنبل سايه1

 قيمت به بزم خسرو والا برافكند ) در دري كه خاطر خاقاني آورد /2

 ست ست/ وي باغ لطافت، به رويت كه گزيد ) اي لعبت خندان، لب لعلت كه مزيد3

 ) سر بنه گر سر ميدان ارادت داري/ ناگزير است كه گويي بود اين ميدان را4

 به كار رفته است. آشكار ةاستعار …بيت گزينة  جز بهدر همة ابيات   -87

 مجمر به گاه سوختن/ چشم تو چون نرگس اندر باغ در وقت سحر ) زلف تو چون مشك در1

  سرا مردم/ كه اين محلّ عبور است نه مكان حضور اند در اين كاروان ) چه خفته2

  لب از حسرت تو/ بر زمين ريختم از ديدة تر مرواريد ) اي بسا شب كه من خشك3

  بسوزد بند بند استخوان را ) يا رب اين آتش كه پنهان دارمش در لوح سينه/ گر برافروزد4

هاي  دهندة جديد شدن زبان شعر در سبك هندي نسبت به سبك اي به كار رفته است كه نشان واژه …بيت گزينة  جز بهابيات  ةدر هم -88

 پيشين است.

  سر و سامان داغ است جگر زخم بود/ بخية زخم من بي ) مرهم داغ من تشنه1

    ر سر توست كه در قيد گريبان من است) گر دهي تاج و گر تيغ زني بر گردن/ س2

    ) نزاكت آشناي دل ندارد چاره از حيرت/ مگر آيينه دريابد زبان همدم شبنم 3

  سير نگردد پيري/ سيل را ساية پل بازندارد ز شتاب ) مانع عمر سبك4

 هستند. اي از شعر سبك هندي  با برخورداري از آراية حسن تعليل، نمونه …بيت گزينة  جز بههمة ابيات  - 89

  ) مرا ز لوح وجود اين دو حرف موجود است / دل شكسته چو جيم و قد خميده چو لام1

  ) نگشته است دو تا پشتم از كهنسالي / كه قد ز بار گنه چون كمان خميده مرا2

  ) تهيدستي ندارد جز خجالت حاصل ديگر / كه بار بيد مجنون سر به زير انداختن باشد3

  جهان را عاشق / كه كسي راه به سر منزل جانان نبرد كند از آه ) زان سيه مي4

 است؟ نادرستچند مورد از عبارات زير از نظر تاريخ ادبيات  -90

 گرايي شاخصة اصلي اشعار اوست. شود و واقع الف) سبك شعر وحشي بافقي حد واسط سبك دورة خراساني و دورة بعد محسوب مي

لقب » المعاني ثاني خلاق«هاي ابداعي فراوان  كار بردن مضمون نگين مشهور است. وي با بههاي ر ب) كليم كاشاني در ابداع معاني و خيال

  گرفت.

انـد و بسـياري از آنهـا مثـل      هـاي غـزلش شـاهكارهايي از ذوق و انديشـه     بيـت  سرايي مشهور است و برخي تك ج) بيدل دهلوي در غزل

  اند. المثل رواج يافته ضرب

  بند عاشورايي او زبانزد است.  أثيرگذاري است كه در سرودن شعر مذهبي مشهور است و تركيبد) بابافغاني شيرازي از شعراي ت

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
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 كند؟ هاي زير را كامل مي جاهاي خالي عبارتترتيب  بهكدام گزينه  -91

  ر تبريز منصوب كرد.به تبريز برد و به رياست كتابخانة دربابا خود را  …الف) شاه اسماعيل با فتح هرات، 

  به اوج شكوفايي خود رسيد. …ب) هنر نگارگري در دورة 

  بود. … و دوران بعد از آن، ترين چهرة فلسفي عصر صفوي پ) شاخص

  صفوي ـ ميرداماد دومعباس  شاه) آقارضا عباسي ـ 2  تيموري ـ ملاصدراشاهرخ ) آقارضا عباسي ـ 1

  صفوي ـ ملاصدرا اولعباس  شاهالدين بهزاد ـ  ) كمال4  دامادتيموري ـ ميرشاهرخ الدين بهزاد ـ  ) كمال3

 به كدام بناهاي اين دوره اشاره دارد ؟» نماد قدرت سياسي صفوي«و » نماد معماري صفوي« ترتيب به -92

  ) ميدان نقش جهان ـ كاخ عالي قاپو2  االله ـ مسجد جامع عباسي ) مسجد شيخ لطف1

  ) ميدان نقش جهان ـ مسجد جامع عباسي4  االله ـ كاخ عالي قاپو ) مسجد شيخ لطف3

تـرين پزشـك اسـلام و قـرون وسـطا       را بزرگ …اسلامي انتقال يافت و جرج سارتن  ةبه دور …دانش پزشكي ايران باستان از طريق  -93

 ند.نه فقط در ايران بلكه در جهان اسلام و اروپا تا چندين قرن باقي ما ،المعارف پزشكي ةدائر …تأليف  …داند و كتاب  مي

  سينا نشاپور ـ رازي ـ قانون ـ اب ) مدرسة جندي2  سينا سينا ـ شفا ـ ابن شاپور ـ ابن ) مدرسة جندي1

  سينا ـ قانون ـ فارابي ها ـ ابن ) بيت الحكمه4  ها ـ رازي ـ شفا ـ فارابي ) بيت الحكمه3

 اشاره كرد. …طنتدر زمان سل …تأليف … توان به كتاب نگاري عصر صفوي مي از مشهورترين آثار تاريخ -94

  الدين خواندمير ـ شاه اسماعيل اول السير ـ غياث ) حبيب2  ه عباس اولالدين خواندمير ـ شا التواريخ ـ غياث ) احسن1

  السير ـ حسن بيگ روملو ـ شاه تهماسب اول  ) حبيب4  التواريخ  ـ حسن بيگ روملو ـ شاه عباس اول ) احسن3

 ست؟هاي زير ا كدام گزينه مربوط به عبارت -95

ايجاد حكومتي محلي را فراهم آورد ـ مؤسس حكومت غزنويان كه بر تمامي خراسان و   ةقرن چهارم هجري در غزنين زمين ةدر ميان«

عباسي از دست آل بويه شد ـ اصـل و نسـب     ةبخشي از قلمرو سامانيان مسلط بود ـ پس از فتح نيشابور به بغداد رفت و منجي خليف 

  »شان سكونت داشتند ـ روابط خوارزمشاهيان با خلافت عباسي در زمان وي به تيرگي گراييد. هاي تيان وهمغولي داشتند و در شمال ك

  ) محمود ـ سبكتگين ـ طغرل ـ غزها ـ سلطان محمد2  ) الپتگين ـ سبكتگين ـ مسعود ـ قراختائيان ـ طغرل سوم1

  ـ محمود ـ مسعود ـ غزها ـ طغرل سوم) سبكتگين 4  ) الپتگين ـ محمود ـ طغرل ـ قراختائيان ـ سلطان محمد3

ظهور و گسترش تمدن ايراني ـ اسلامي، 
ايران در دوران غزنوي، سلجوقي و 

خوارزمشاهي، حكومت، جامعه و اقتصاد در
عصر مغول ـ تيموري، فرهنگ و هنر در 

عصر مغول ـ تيموري، تحولات سياسي و 
اقتصادي ايران در دورة صفوي، فرهنگ و

  ر عصر صفويتمدن د
  158تا  89صفحة  14تا  9درس 

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف  )2(تاريخ 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2تاريخ  ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  بدهيد؟توانيد پاسخ صحيح  سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 حكومت نوادگان تيمور بر ايران، در چه زماني و چگونه به پايان رسيد و شهر و شهرنشيني در عصر تيموريان چگونه بود؟ -96

 النهر ـ دچار ركود و زوال شد. ) اواخر قرن دهم ـ با تسلط ازبكان بر ماوراء1

  ان در ايران ـ دچار ركود و زوال شد.) اوايل قرن دهم ـ با به قدرت رسيدن صفوي2

  ) اواخر قرن دهم ـ با به قدرت رسيدن صفويان در ايران ـ دچار ركود و زوال نشد.3

  النهر ـ دچار ركود و زوال نشد. ) اوايل قرن دهم ـ با تسلط ازبكان بر ماوراء4

 روي خود هماهنگ است؟ كدام گزينه با عبارت روبه -97

  هاي حكومت صفوي را تثبيت و تحكيم نمايد. (شاه عباس اول) هاي مناسب داخلي و خارجي، توانست پايه ) با اتخاذ تدابير و سياست1

منظور تقويت قدرت سياسي و نظامي دولت مركزي و كاهش توان سياسي و نظامي اميران و ايـلات قزلبـاش، اقـدام بـه ايجـاد سـپاهي دائمـي و         ) به2

  اي كرد. (شاه تهماسب) حرفه

نظمـي و اخـلال    حكومت با بيامور هاي كشوري (اهل قلم) و لشكري (اهل شمشير) افزايش يافت و ادارة  ان اختلاف و درگيري ميان مقام) در اين زم3

  مواجه شد. (شاه سلطان حسين)

  ارس صادر گرديد. (شاه عباس دوم)خان، حاكم ف ) در اين دوره قندهار توسط گوركانيان هند از ايران جدا شد و دستور قتل سردار باكفايتي مانند امام قلي4

 كشي سلطان سليم به ايران چه بود؟ است و علت واقعي لشكر صفوياسماعيل  كدام گزينه از رخدادهاي زمان شاه  -98

  ـ گسترش قلمرو امپراتوري عثماني ها آنو كاهش قدرت سياسي و نظامي  عثماني) سركوب امراي سركش و طغيانگر 1

  از ايجاد حكومت قدرتمند صفوي و نگراني خان سركردة ازبكان ـ ترس  كيبان و شكست آنان و كشتن شبه خراس ) دفع يورش ازبكان2

  از ايجاد حكومت قدرتمند صفويو نگراني  و كاهش قدرت سياسي و نظامي آنها ـ ترسعثماني ) سركوب امراي سركش و طغيانگر 3

  ن سركردة ازبكان ـ گسترش قلمرو امپراتوري عثمانيخا  كيببه خراسان و شكست آنان و كشتن ش ) دفع يورش ازبكان4

 آمده است؟ ترتيب بههاي زير در كدام گزينه  پاسخ درست پرسش -99

 ؟الف) در نتيجة چه عاملي حكومت ايلخاني ماهيت ايراني ـ اسلامي يافت

  نظيري دست يافت؟ معماري ايراني در دورة كدام جانشين تيمور به عظمت و شكوفايي كمب) 

  چه نام دارد؟ ،رين نمونة شاهنامة مصور شده در عصر تيموريپ) فاخرت

دست گرفتن قدرت با فرمانروايان و پادشاهان به  هاي صوفيانه وارد سياست شدند و براي به ت) در قرن نهم هجري كدام يك از طريقت

  ؟رقابت برخاستند

  ـ شاهنامة دموت ـ طريقت صفوي شاهرخنوايي دين و دولت و برتري شريعت اسلامي بر ياساي چنگيزي ـ  ) هم1

  ـ شاهنامة بايسنقري ـ طريقت حروفيه سلطان حسين ميرزا بايقرا) نفوذ و قدرت ايرانيان در دربار ايلخانان و انجام اصلاحات ديني و فرهنگي ـ 2

  صفويـ شاهنامة بايسنقري ـ طريقت  شاهرخنوايي دين و دولت و برتري شريعت اسلامي بر ياساي چنگيزي ـ  ) هم3

  ـ شاهنامة دموت ـ طريقت حروفيه بيگ ميرزا الغ) نفوذ و قدرت ايرانيان در دربار ايلخانان و انجام اصلاحات ديني و فرهنگي ـ 4

بسيار ناچيز بـود و همـواره در معـرض مصـادره قـرار      «هاي  منبع درآمد دولت براي ادارة امور كشور در دورة صفويان چه بود و عبارت - 100

ها در عصـر   بندي زمين به كدام نوع تقسيم ترتيب به »كردند. اين دسته از اراضي را ميان زيردستان خود تقسيم مي ،واليان«و » داشت.

 صفوي اشاره دارد؟ 

  ـ ممالك، خصوصيماليات از كشاورزان و دامداران ) 2  ـ ممالك، خاصه ماليات از بخش بازرگاني و دامي) 1

  ) ماليات از كشاورزان و دامداران ـ خصوصي، ممالك4  ي، خصوصيـ وقفماليات از بخش بازرگاني و دامي ) 3
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 هاي زير، كدام گزينه پاسخ صحيح است؟ با توجه به سؤال - 101

  هاي خارجي به چه معناست؟ نياز بودن از نظارت دولت الف) استقلال و بي

  چه نوع هويتي است؟ ،شود اد برانگيخته ميب) احساس تعلقي كه به واسطة ارتباط با يك مكان در يك فرد يا گروهي از افر

  گردد؟ ج) مرز، چه نوع خطي محسوب مي

  شود؟ مرز امروزه در اسناد كدام سازمان ثبت مي هاي هم هاي كشور ه د) محدود
  سازمان ملل متحد ـ اعتباري و قرارداديـ  ) حاكميت ـ مكاني2  ) حكومت ـ اجتماعي ـ دائمي و مشخص ـ شوراي امنيت1

  سازمان ملل متحد) حكومت ـ مكاني ـ دائمي و مشخص ـ 4  ـ شوراي امنيت اعتباري و قراردادييت ـ اجتماعي ـ ) حاكم3

گيرد و در چه صورتي ساير  مي اي را در بر گذرد چه نوع خطي است و ويژگي آن چيست و درياي سرزميني چه محدوده خطي كه از وسط رودخانه مي - 102

 د؟توانند از آن عبور كنن ها مي كشور

  مايل دريايي ـ بدون ضرر باشد. 12منصف ـ فاصلة مرز از هر دو ساحل به يك اندازه است. ـ از خط مبنا به سمت دريا تا حدود  ) خط1

  المللي نباشد. دريانوردي بين خلِّمايل دريايي ـ م 12ترين نقاط بستر رود را به هم متصل كند. ـ از ساحل تا حدود  ـ عميق الرأس ) خط2

  مايل دريايي ـ بدون ضرر باشد. 12تالوگ ـ فاصلة مرز از هر دو ساحل به يك اندازه است. ـ از ساحل تا حدود ) خط 3

  المللي نباشد. دريانوردي بين خلِّي ـ ميمايل دريا 12ترين نقاط بستر رود را به هم متصل كند. ـ از خط مبنا به سمت دريا تا حدود  ـ عميقالرأس  خط) 4

 است؟  نادرستگيري  ها از نظر پيدايش و شكل هاي زير دربارة انواع مرز نهيك از گزي كدام - 103

  شود. جنوبي ميكرة هايي بين دو كشور همسايه مثل كرة شمالي و  موضوع باعث اختلاف نگي در نظر گرفته نشده است كه اين) در بعضي از مرزها شرايط فره1

  هاي همسايه دارد. يا اختلاف و كشمكش بين كشور ،نيت و همكاريها تأثير زيادي در ام گيري و ايجاد مرز ) نحوة شكل2

  د و مشكلات زيادي را با خود به همراه دارند.نياب تدريج مردم در اطراف آن اسكان مي هاي قبل از سكونت به )  در مرز3

  .شود ميگذاري  علامتو بر روي زمين تعيين ق دو كشور همجوار ها با تواف شود كه اين گونه مرز هاي مصنوعي با استفاده از مختصات جغرافيايي تعيين مي ) مرز4

مرز است و در نواحي مرزي زميني  كشور از راه خشكي و دريا هم …هاي همسايه دارد و با  كيلومتر مرز مشترك با كشور …كشور ما حدود  - 104

 پايانة مرزي مبادلة كالا با همسايگان وجود دارد. …حدود 

  50ـ  14ـ  7855) 2    20ـ  14ـ  8755) 1

  20ـ  15ـ  7855) 4    50ـ  15ـ  8755) 3

 هاي زير است؟ زينه پاسخ صحيح سؤالكدام گ - 105

  الف) پايتخت برزيل از كدام شهر به برازيليا منتقل شد؟

  هاي تجاري مربوط به كدام يك از وظايف مديريت كشور توسط دولت است؟ ب) برقراري صلح و توسعة همكاري
  ) ريودوژانيرو ـ روابط خارجي2  امور سرزميني) سائوپائولو ـ ادارة 1

  ) سائوپائولو ـ روابط خارجي4  ) ريودوژانيرو ـ ادارة امور سرزميني3

، »كشاورزي و صنعتي«نواحي اقتصادي 
، »تجارت و اقتصاد جهاني«نواحي اقتصادي 

ك معنا و مفهوم ناحيه سياسي، كشور، ي
  ناحية سياسي

  ) 10( تا) 7درس (
 140تا  83ي  صفحه 

  دقيقه 20وقت پيشنهادي: 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف )2جغرافيا (
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2جغرافيا  ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  انيد پاسخ صحيح بدهيد؟تو سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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در سي سال اخير در جهـان رشـد قابـل تـوجهي      …كنند و صنايع  دام استفاده مي ةاز بقاياي محصولات كشاورزي براي تغذي …در  - 106

 ارم ارتباط نزديكي دارند.هاي اقتصادي نوع چه اند و با فعاليت يافته

  تك ) باغداري تجاري ـ هاي2    تك ) دامداري تجاري ـ هاي1
  ) كشاورزي تجاري ـ نوين4    تجاري ـ نوين ة) كشت غل3

 صحيح كدام است؟ ةبا توجه به سؤالات زير گزين - 107

  الف) منظور از اقتصاد جهاني چيست؟
  بودند؟هلند، بلژيك و فرانسه  ةمستعمر ترتيب بهب) كدام كشورها 

  پ) پس از كدام وقايع دوران استعمار كهن به پايان رسيد؟
و  گيرد. ب)  اندونزي، كنگو، الجزاير پ) پس از جنگ جهاني اول و دوم المللي كالاها و خدمات است كه بر مبناي ارزش يك پول معين صورت مي ) الف) تجارت بين1

  طلبانه هاي استقلال شدت يافتن نهضت
پايـان  گرفـت. ب) مـالزي، گينـه، ليبـي پ)      كالاها و خدمات كه بر مبناي ارزش پول معين صورت مي ةهاي مختلف در زمين كشور ) الف) تجارت بين2

   ةطلبان هاي استقلال جنگ جهاني اول و آغاز نهضت
ليبي، الجزاير پ) پايان جنگ جهـاني اول و  گيرد. ب) تانزانيا،  المللي كالاها و خدمات است كه بر مبناي ارزش يك پول معين صورت مي ) الف) تجارت بين3

  آغاز جنگ جهاني دوم
پايـان  گرفت. ب) الجزاير، كنگو، اندونزي پ)  كالاها و خدمات كه بر مبناي ارزش پول معين صورت مي ةهاي مختلف در زمين ) الف) تجارت بين كشور4

  بخش هاي آزادي نهضتآغاز جنگ جهاني دوم و 
و بندر شانگهاي از چه نظر رتبه نخسـت بنـادر جهـان را داراسـت و      گردد نمياي محسوب  اقتصادي منطقههاي  كدام گزينه از اتحاديه - 108

 آيد؟ كشور بنگلادش جزء كدام گروه از كشورها از نظر اقتصادي به حساب مي

  بر ـ نيمه پيرامون هاي فله تعداد كشتي ) نفتا ـ 2  بر ـ نيمه پيرامون هاي فله ) اكو ـ تعداد كشتي1
  جايي كانتينر ـ پيرامون ) اوپك ـ تعداد جابه4  جايي كانتينر ـ پيرامون . سه . آن ـ تعداد جابه ) آ3

 باشد؟  هاي زير، مربوط به كدام گزينه مي هريك از عبارت ترتيب به - 109

هاي  ها و تعرفه كنند ماليات مي كشورهاي عضو آن سعيـ يكي از بنادر كشور آفريقاي جنوبي ـ    …و  سيمان زغال، كنندة غلات، حمل«
  »گمركي را بين خودشان بردارند يا كاهش دهند.

  اي تجاري منطقه ،اتحادهاي اقتصاديكانتينري ـ ليما ـ  هاي ) كشتي1
  هاي چندمليتي شركتبرـ  آبيجان ـ  هاي فله ) كشتي2
  هاي چندمليتي شركتكانتينري ـ آكرا ـ  هاي ) كشتي3
  اي تجاري منطقه ،اقتصادياتحادهاي بر ـ دوربان ـ  هاي فله ) كشتي4

 هر يك از موارد زير در ارتباط با كدام نوع از نواحي سياسي است؟ ترتيب به - 110

 هاي استان خراسان جنوبي الف) شهرستان

  كنند. ب) كشورهايي كه با هم متحد هستند و از نظام مديريتي مشتركي تبعيت مي 
  پ) اتحادية اروپا

  ت) نواحي خودمختار و مناطق آزاد تجاري
  ث) كشورهاي مستقل كه نظام حكومتي مستقلي دارند.

    سياسي ملي  ةسياسي ويژه ـ ناحي ةسياسي فراملي ـ ناحي ةسياسي فراملي ـ ناحي ةسياسي فروملي ـ ناحي ة) ناحي1
  اي سياسي منطقه ةسياسي فراملي ـ ناحي ةسياسي ويژه ـ ناحي ةسياسي فراملي ـ ناحي ةسياسي فروملي ـ ناحي ة) ناحي2
 اي سياسي منطقه ةسياسي فراملي ـ ناحي ةسياسي ويژه ـ ناحي ةسياسي فروملي ـ ناحي ةسياسي فراملي ـ ناحي ةناحي  )3

  سياسي ملي ةسياسي ويژه ـ ناحي ةسياسي فراملي ـ ناحي ةسياسي فروملي ـ ناحي ةسياسي فراملي ـ ناحي ة) ناحي4
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   هستند. …كشور مستقل در جهان وجود دارد كه عضو  …امروزه  - 111

  ـ صندوق بين المللي پول       195 )2  ـ صندوق بين المللي پول       193 )1

  ـ سازمان ملل متحد       195 )4         ـ سازمان ملل متحد  193 )3

 دهد؟رشته كوه پيرنه را در حد فاصل كدام كشورها نشان مي زيرتصوير   - 112

1( 1   ،2فرانسه  اسپانيا    

2( 1   ،2انگليس  آلمان  

3( 1   ،2اسپانيا  فرانسه    

4( 1   ،2آلمان  ليسانگ  

 كند و در رودهاي قابل كشتيراني، بهترين خط مرزي كدام است ؟ترين نقاط بستر رود را به هم متصل ميكدام خط مرزي عميق - 113

    منصف ـ خط تالوگخط )2    منصفمنصف ـ خطخط )1

  خط تالوگ ـ خط تالوگ )4     منصف    خط تالوگ ـ خط )3

مرز ميـان  » اروندرود«دهند و  گذاري بر روي زمين، كشورها چه اقدامي انجام مي لامتقبل از ترسيم نقشه براي محل عبور خطوط فوري و ع - 114

  يك از كشورهاي زير است؟  كدام

    رسند ـ ايران و عراق  ابتدا كشورها براي تعيين خطوط مرزي به توافق مي )1

  رسند ـ ايران و آذربايجان  ابتدا كشورها براي تعيين خطوط مرزي به توافق مي )2

    كنند ـ ايران و عراق بتدا كشورها خطوط مرزي خود را در اسناد سازمان ملل متحد ثبت ميا )3

  كنند ـ ايران و آذربايجان ابتدا كشورها خطوط مرزي خود را در اسناد سازمان ملل متحد ثبت مي )4

  ؟نيستعواملي كه در انتخاب يك مكان به عنوان پايتخت مؤثر است، درست  ةكدام مورد دربار - 115

  مانند دسترسي به آب و اراضي حاصلخيز مناسب؛ هاي محيطيداشتن قابليت )1

  داشتن جمعيت قابل توجه )2

  به مرزهابودن  داشتن قابليت دفاعي مناسب و نزديك )3

  هاي ارتباطي محل تقاطع راهواقع شدن در  )4

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. آزمون گواه (شاهد)
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هاي اقتصادي بـه چنـد گـروه عمـده      و در گذشته فعاليت هاي اقتصادي است دست آوردن مواد خام مربوط به كدام نوع فعاليت استخراج و به - 116

 شدند؟ تقسيم مي

  صنعت ـ سه گروه  )4   صنعت ـ دو گروه  )3  كشاورزي ـ سه گروه  )2  كشاورزي ـ دو گروه  )1

 ها هستند؟  ترين مراكز دامداري تجاري درجهان كدام كشور مهم - 117

 ب) استراليا و زلاندنو   اروپا  ةالف) آمريكا و اتحادي

  د) چين و هند   ) آرژانتين و برزيلج

 الف و ج و د  )4     ) الف و ب و د 3  ب و ج و د  )2  ) الف و ب و ج 1

اي نفتا مربـوط بـه كـدام     منطقه ةكردند و اتحادي هاي محلي در كشورهاي ميزبان به چه منظور استفاده مي هاي چند مليتي از شركت شركت - 118

 قسمت از جهان است؟

    و مركزي ها و خدمات خود ـ آمريكاي شمالي) توليد يا فروش كالا1

 توليد يا فروش كالاها و خدمات خود ـ آمريكاي جنوبي  )2

  و مركزي ها ـ آمريكاي شمالي ) خارج كردن رقباي خود توسط اين شركت3

  ها ـ آمريكاي جنوبي خارج كردن رقباي خود توسط اين شركت )4

 ؟نيستهاي كشورهاي عضو اين اتحاديه ده و كدام مورد از ويژگياروپا از چند كشور اروپايي تشكيل ش ةاتحادي - 119

    اند.را به عنوان واحد پول مشترك پذيرفته دلاراين كشورها اگر چه مستقل هستند  ةـ هم 27 )1

  ـ اين كشورها اگر چه مستقل هستند اما با هم متحدند. 34 )2

  د.كننـ اين كشورها از نظام مديريتي مشتركي تبعيت مي 27 )3

  كنند.ـ در امور سياست خارجي، كشاورزي، تجارت و نظاير آن از اصول مشتركي پيروي مي 34 )4

 تبديل شده است. … ةبا مداخل …به موضوع كشمكش بين كشورهاي  هكريمه امروز ةشبه جزير - 120

  هاي غربي عضو پيمان ناتواوكراين و روسيه ـ آمريكا و دولت )1

  فرانسه  اوكراين و روسيه ـ انگليس و )2

  هاي غربي عضو پيمان ناتوروسيه و روماني ـ آمريكا و دولت )3

  روسيه و روماني ـ انگليس و فرانسه )4
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دانند و كدام يك از عبارات زير، مربوط به ويژگـي ليبراليسـم    ليبراليسم كدام دوره را متقدم مي - 121
  ؟نيستمتقدم 

  ردگي رها و به بردگي جديد دچار كرد.) قرون شانزدهم و هفدهم ـ كشاورزان را از ب1
  ها اجازه داد تا دربارة شيوة زندگي خود تصميم بگيرند. ) قرون هجدهم و نوزدهم ـ كشاورزان را از بردگي رها كرد و به آن2
  رداشت.) قرون هجدهم و نوزدهم ـ موانع ارزشي و هنجارهاي پيشين مانند قابل فروش بودن زمين را از پيش پاي صاحبان ثروت ب3
  هاي اجتماعي مربوط به آن را در هم ريخت. ) قرون شانزدهم و هفدهم ـ نظام ارباب رعيتي و ارزش4

 ؟شد نميمواجه جديد هاي بنيادين  چيست و جهان غرب در چه صورت با چالش» چالش ذاتي«و » چالش عارضي«منظور از  ترتيب به - 122

هاي پيشين،  هاي دروني فرهنگ و جامعه ريشه دارد ـ در صورتي كه با حل چالش عقايد و ارزش) در رفتارها و هنجارهاي يك فرهنگ ريشه دارد ـ در 1
  كرد. و به ويژه نيازهاي دنيوي مشكلات را حل مي

فاً هـاي بنيـادين و صـر    هاي بيروني فرهنگ و جامعه ريشه دارد ـ در صورتي كه چالش  آيد ـ در عقايد و ارزش  ) در اثر عوامل خارجي فرهنگ پديد مي2
  كرد. معنوي را حل مي

گوي نيازهاي  هاي پيشين، پاسخ هاي دروني جهان اجتماعي است ـ در صورتي كه با حل چالش  ) ناشي از عوامل خارجي است ـ ناشي از عقايد و ارزش 3
  شد. دنيوي و معنوي آدميان مي

هاي درون  كه با حل چالش فرهنگ و جامعه ريشه دارد ـ در صورتي  هاي دروني فرهنگ ريشه دارد ـ در رفتارها و هنجارهاي دروني  ) در عقايد و ارزش4
  شد. ها مي گوي نيازهاي دنيوي و معنوي انسان فرهنگي و بين فرهنگي، پاسخ

  باشد؟ ها و مشخصات نظريات ماركس و جوامع سوسياليستي مي كدام گزينه از ويژگي - 123
  هاي نظري فرهنگ غرب ـ نفي مالكيت خصوصي ـ عبور از بنيان داري هاي نظام سرمايه ) اعتقاد به حركت انقلابي عليه چالش1
هـاي نظـام    هاي فرهنگ غرب ـ عبور از فردگرايي ليبراليستي ـ اعتقاد به حركت انقلابي عليـه چـالش     ها و آرمان هايي در چارچوب ارزش نظريه ) ارائة2

  داري سرمايه
داري ـ اعتقاد بـه عـدالت اجتمـاعي و توزيـع مناسـب        هاي نظام سرمايه انقلابي عليه چالشداري ـ عدم اعتقاد به حركت   ) عدم عبور از اقتصاد سرمايه3

  ثروت
  گيري طبقة جديدي بر مدار ثروت هاي نظري فرهنگ غرب ـ از بين رفتن آزادي افراد و محو طبقة جديد ـ شكل ) عبور از بنيان4

  جملات زير مبين كدام مورد است؟  - 124
هاي شيميايي ـ پايان جنگ سرد ـ توجيه عمليـات نظـامي      نه ذاتي ـ نخستين استفاده از سلاح  جنگ امري عارضي و تحميلي است«

  »هاي كشورهاي غير غربي هاي غربي در مقابله با مقاومت قدرت
  ) اگوست كنت ـ جنگ جهاني اول ـ پايان جنگ جهاني دوم ـ نظرية هانتينگتون1
  كنت لوك ـ نظرية اگوست) لردجان راسل ـ جنگ جهاني دوم ـ پايان جنگ دو ب2
  كنت ) لردجان راسل ـ جنگ جهاني اول ـ فروپاشي شوروي سابق ـ نظرية اگوست3
 ) اگوست كنت ـ جنگ جهاني اول ـ فروپاشي شوروي سابق ـ نظرية هانتينگتون4

نيوي در قرن بيستم بـه  ترين علت تداوم باورهاي ديني و معنوي در زندگي انسان چيست؟ و اصالت بخشيدن به انسان د مهم ترتيب به - 125
  اي مانند گذشته، ديني باقي ماند؟ ي غربي در چه محدوده اي انجاميد و فرهنگ عمومي جامعه چه مسئله

  پرستي ـ در سطح عمومي جامعه توجهي به ابعاد دنيوي به بهانة رويكرد معنوي ـ خرافه ) بي1
  ـ زندگي خصوصيگرايي  طبيعي ـ پوچ ) نياز فطري آدمي به حقايق قدسي و ماوراء2
  گرايي ـ در سطح عمومي جامعه توجهي به ابعاد دنيوي به بهانة رويكرد معنوي ـ پوچ ) بي3
  پرستي ـ زندگي خصوصي طبيعي ـ خرافه ) نياز فطري آدمي به حقايق قدسي و ماوراء4

  هاي سؤالات را به طور دقيق مطالعه كنيد. نامه هنگام تحليل آزمون، پاسخ اي: پيام مشاوره

هاي  ها و تقابل جهان دوقطبي، جنگ
هاي اقتصادي و  جهاني، بحران

هاي معرفتي و محيطي، بحران زيست
  معنوي، سرآغاز بيداري اسلامي

   )13( پايان درس تا )9(درس 
  112تا  73 ي هصفح

 دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف )2شناسي ( جامعه
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2شناسي ( جامعه هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 ون امروز چيست؟شما براي آزمگذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  نسبت به طبيعت كدام است؟» اساطيري«و » توحيدي«و » مدرن«رويكردهاي فرهنگ  ترتيب هب - 126

گردند. ـ طبيعت و هر چه در آن اسـت،    ي موجودات طبيعي به سوي خدا باز مي گونه تصرفي در طبيعت  از سوي انسان وجود دارد. ـ همه  ) اجازة هر1
  ي خام است. ماده

باشد. ـ  طبيعت از ابعاد و نيروهاي ماورائي  هاي خداوند مي در آن دارد. ـ طبيعت و هر آنچه در آن است، آيات و نشانهي هر گونه تصرفي  ) انسان اجازه2
  برخوردار است.

  جان است. ي خام و بي ا اند. ـ طبيعت، ماده ي موجودات طبيعي به تسبيح خداوند مشغول پندارد ـ همه ) طبيعت را تنها يك مادة خام نمي3
هاي تجربي انجام  جان نيست. ـ تصرف در طبيعت را با روش  كند. ـ  طبيعت مادة خام و بي  ن با تسخير طبيعت، تمامي مشكلات خود را حل مي) انسا4

  دهند. مي
  ؟مرتبط است نهيكدام گز ميبا مفاه بيترت به ،رياز موارد ز كيهر  - 127

  گرا منورالفكران غرب دگاهياز د يداريبـ 
  ياسلام گرانردايان با باشتراك منورالفكر ةنقطـ 

 حكومت منورالفكران  ةجينتـ 

  سميوناليآوردن به ناس يروـ بودند  ياسلام يها خواستار اصلاح رفتار دولتـ بازگشت به اسلام ) 1

 سكولار  يها حكومت ليتشكـ بودند  ياسلام يها خواستار اصلاح رفتار دولتـ  غرب فرهنگ به وستنيپ) 2

  سكولار يها حكومت ليتشكـ  كردند يرا دنبال م يوحدت امت اسلامـ  انيگناز رفتار فر ديتقل) 3
  سميوناليآوردن به ناس يرو ـ كردند  يرا دنبال م يوحدت امت اسلام ـ ياز فرهنگ اسلام گذر) 4

 ؟است ريالات زؤس حيپاسخ صح نهيكدام گز ،گرا رابطه با منورالفكران غرب در - 128

 ؟آورده بودند يور ياسيس ةشيكدام اند بهها  آنالف) 

  ؟گفتند يابتدا از چه سخن م در ها آنب) 
 ؟چه نام داشت ،دادند ليتشك رانيكه در ا ييهالژ نياولج) 

  مدرن يو روشنگر سمياومانج) خود  ياسلام يكشورها يبرا يخطر جوامع غربب)  سميوناليناس ) الف)1
  انيرانيا يداريو ب تيآدمج) خود  يلاماس يكشورها يها ضرورت اصلاحات در دولتب)  سميوناليناس) الف) 2
 مدرن  يو روشنگر سمياومانج) خود  ياسلام يكشورها يها ضرورت اصلاحات در دولتب)  سمياليسوس) الف) 3

 انيرانيا يداريو ب تيآدمج) خود  ياسلام يكشورها يبرا يخطر جوامع غربب)  سمياليسوس) الف) 4

 ؟كند يكامل م بيترت به نهيرا كدام گز ريز يها عبارت يخال يجاها - 129

 .را به دنبال داشت ... ،اسلامي يگرا در كشورها حكومت منورالفكران غرب الف)

 .بودند يياروپا يدر كشورها ... ريثأنسل دوم روشنفكران تحت تب) 

  .نبود ... ليبه دل ،اعتراض روشنفكران چپ به روشنفكران نسل اولپ) 
  يستيبراليل يها از نوع اعتراض نسبت به عملكرد نظام ـراست  يها انيجرـ  يمارعاست استبداد) 1

 آنان يزيست اسلام ايآنان از اسلام  زيگرـ راست  يها انيجرـ  يمواستبداد ق) 2

 آنان يزيست اسلام ايآنان از اسلام  زيگرـ چپ  يها انيجرـ  ياستبداد استعمار) 3

  يستيبراليل يها نظام كردعملاز نوع اعتراض نسبت به ـ چپ  يها انيجرـ  يمواستبداد ق) 4
 است و روشنفكري التقاطي چپ، در چه كشورهايي پديد آمد؟ نادرستهاي اجتماعي روشنفكران چپ،  كدام گزينه دربارة حركت - 130

 هاي اسلامي ـ كشور هاي ناسيوناليستي، ليبراليستي و ماركسيستي بود. ها در چارچوب انديشه اين حركت )1

 هاي اسلامي ـ كشور كردند. هاي غيرتوحيدي را مطرح مي ديشهها، آشكارا ان اين حركت )2

  هاي غربي ـ كشور شد. ها از رويارويي مستقيم با باورهاي ديني مردم خودداري مي در برخي از اين حركت )3
 هاي غربي ـ كشور شد. ها در پوشش ديني بيان مي ) گاهي انديشه4
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 درستي مشخص شده است؟ به ترتيب بهزير در كدام گزينه هاي  بودن هر يك از عبارت غلطصحيح يا  - 131

 الف) عقل توانايي اين را دارد كه با تدبر در كتاب الهي با همة حقايق جهان آشنا شود.

  گيرد. ب) شهود عارفانه، از جانب خدا نازل شده است و از طريق وحي در اختيار بشر قرار مي

  ورزي در آن است. ياي وحي، مستلزم رعايت بيشتر قواعد تدبر و انديشهبردن به حقايق و زوا پ) بهتر درك كردن و پي

  ت) كتاب وحي يا شعور مرموز اثري از علامه طباطبايي است.

 ) ص ـ غ ـ ص ـ غ4  ) غ ـ ص ـ غ ـ ص3  ) غ ـ غ ـ ص ـ ص2  ) ص ـ ص ـ غ ـ غ1

 باشد؟ هاي زير صحيح مي يك از گزينه كدام - 132

  شود. اعتباري اين شناخت در زندگي ما مي بي) خطاپذير بودن شناخت حسي موجب 1

  گيرد. هاي ارزش و اعتبار شناخت حسي است كه زمينة تفكر عقلي قرار مي گانه، از نشانه ) آشنايي ما با عالم طبيعت به كمك حواس پنج2

  ) استفادة مختلف از اشيا متفاوت به كمك عقل، از پيامدهاي شناخت حسي متفاوت از اشيا است.3

  هاي تجربي و صرفاً با تأمل به حقايقي برسد. قادر است بدون استفاده از يافته) حس 4

 در كدام گزينه هر دو گزاره كاملاً صحيح هستند؟ - 133

 ها را نشان داند ـ افلاطون معتقد است ابزار حسي صرفاً جهان سايه  ) افلاطون ابزار حسي را به اين دليل كه قادر به درك جهان برتر نيست نامعتبر مي1

  دهد. مي

سينا در كتاب الاشارات و التنبيهات خود از ارتباط معرفت شهودي  ابن  دانستند  ـ ) ابوعلي سينا و فارابي مانند افلاطون و ارسطو فقط عقل را معتبر مي2

  گويد. با فلسفه سخن مي

  نيز اعتبار قائل بود.  اي شناخت وحياني،پردازد ـ فارابي بر ) ابوعلي سينا در كتاب الاشارات و التنبيهات خود به تبيين عرفان مي3

هاي فلسفي  سينا شناخت شهودي را در تبيين داند ـ افلاطون و ابن  ) افلاطون ابزار حسي را به اين دليل كه قادر به درك جهان برتر نيست نامعتبر مي4

  خود وارد نكردند.

 هستند. …هاي دانش رياضي از نوع  بسياري از دانستني  - 134

 ) شناخت عقلي4  ) شهودهاي قلبي3  ) معارف وحياني2  ي) شناخت تجرب1

 است؟ نادرستهاي زير  چند مورد از عبارت  - 135

  شناسي در كانون مباحثات فلسفي اروپا قرار گرفت اين دوره از قرن شانزدهم آغاز شد. الف) از دوره جديد اروپا به بعد، مسئله معرفت

  دانستند. د و آن را اساس كسب معرفت ميگرايان تنها براي تجربه اهميت قائل بودن ب) تجربه

  هاي علمي گرديد. ساز پيشرفت گرايي يكي از عوامل توجه دانشجويان به علوم تجربي شد و زمينه پ) تأكيد بر تجربه

  ورزيد و به اصالت تجربه معتقد بود. ت) دكارت از اولين فيلسوفاني بود كه به اهميت حس و تجربه اصرار مي

 ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، فلسفه هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  دفه
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

ابزارهاي شناخت / نگاهي به تاريخچة
  )1معرفت / چيستي انسان (

  75تا  50ي  صفحه
  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

 فلسفه
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 كدام گزينه در مورد تفكر فلسفي دربارة انسان صحيح است؟ - 136

 هاي فلسفه مضاف است. ) اين بحث از مباحث مربوط به فلسفه و از زيرمجموعه1

  شد. كار برده مي ) اين بحث معادل مبحث خودشناسي است كه در مباحث تربيتي در گذشته نيز به2

  پردازد. مسائل روزمره و شناختي مياي از فلسفه است كه به  ) اين بحث شاخه3

  شود. هاي هر فرد از خود به كار برده مي ها و ويژگي هاي مضاف است كه دربارة شناخت خصلت هاي فلسفه ) اين بحث از زيرمجموعه4

   هاي تنيس زندگيمان در نظر بگيريم تفسير كدام گزينه صحيح خواهد بود؟ خود را به جاي توپ» كار«اگر  - 137

 ايم. هاي تنيس در زندگي به اشتباه در نظر گرفته ا در زندگي به جاي توپها ر ) ماسه1

  ايم. ها در زندگي در نظر گرفته هاي زندگي را به جاي ماسه ريزه ) سنگ2

  ايم. هاي زندگي در نظر گرفته ريزه هاي زندگي را به جاي سنگ ) ماسه3

  ايم. اشتباه در نظر گرفته هاي تنيس در زندگي به هاي زندگي را به جاي توپ ريزه ) سنگ4

 ؟كند نميكدام گزينه ديدگاه افلاطون را در مورد نفس بيان  - 138

  آراسته شدن به فضايل معلول انجام وظيفة اصلي هر انساني است. )1

  دهد. نفس موجودي است كه قابليت حيات را به انسان مي) 2

  گيرد. مه ميقوة نطق (سخن گفتن) از نفس كه حقيقت برتر هر انساني است سرچش) 3

 ترين دارايي انسان نفس است كه جزئي از عقل و خرد است. با ارزش) 4

  است؟» الف«مستلزم داشتن » ب«در كدام گزينه دستيابي به  - 139

  ) الف) معرفت وحياني ـ ب) معرفت شهودي2  نگري ) الف) شناخت عقلي ـ ب) درون1

  ب) معرفت شهودينگري ـ  ) الف) درون4  ) الف) شناخت حسي ـ ب) شناخت تجربي 3

  كدام گزينه درست است؟ - 140

  .بنابراين بايكديگر تطابق دارند ،) ملاصدرا اعتقاد داشت كه عقل و دين يكي هستند1

  .) دكارت در معرفت شناسي از بيكن پيروي كرد ولي به عقل هم توجهي داشت در كنار اصالت تجربه2

  .ست و ادراك هركس براي خودش معتبر استاگويند همه چيز نسبي  اي نزديك به پروتاگوراس دارند و مي گرايان عقيده ) نسبي3

  ) افلاطون با شهود قلبي به عالم مثل رسيده بود.4
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مليكا، در چند ماه گذشته از نظر پيشرفت تحصيلي چندان وضعيت مطلوبي نداشته است. براي  - 141
به مطالعه خودش اضافه دقيقه  30كند كه كه هر روز  حل اين مسئله، مادرش به او پيشنهاد مي

ساعت مطالعه در روز افزايش دهد. به نظر شما، مليكا بـراي   8نمايد و اين روند را تا رسيدن به 
 حل اين مسئله از چه روشي بهره برده است؟

  ) روش بارش مغزي2  ) روش كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب1
  ) روش مهندسي معكوس4    ) روش خرد كردن مسئله3

اين درخواست پزشـك بـا كـدام يـك از      ترتيب بهاشكان شكسته است و پزشك، گرفتن عكس راديولوژي را ضروري دانسته است.  پاي - 142
روي كند و هر  دقيقه پياده 15از بررسي عكس از اشكان خواسته است كه روزانه  مراحل حل مسئله هماهنگ است؟ و اينكه پزشك پس

 دقيقه به زمان روز قبل خود بيفزايد، دلالت به كدام يك از روش هاي اكتشافي حل مسئله دارد؟ 5روز حداقل 

  هاي مناسب ـ روش شروع از آخر) به كارگيري روش2  ) تشخيص مسئله ـ روش خرد كردن1
  ) تشخيص مسئله ـ روش شروع از آخر4  هاي مناسب ـ روش خرد كردنيري روش) به كارگ3

  به كدام عامل اشاره دارد؟ ترتيب بههاي زير با توجه به عوامل موثر در حل مسئله، هر يك از عبارت - 143
  ت نمايد.الف) علي با توجه به اينكه قبلا آموزش بسكتبال ديده است، بهتر از ديگران توانست در بازي واليبال پيشرف

  ها در فهم درس فلسفه صورت گرفت. ب) ارائه وقت استراحت به دانش آموزان در كلاس به علت ناتواني آن
  الشعاع آن نگاه خاص بوده است. بست انتخاب رشته قرار گرفته است و اقدامات احتمالي او براي حل اين مسئله، تحت ج) نگار در بن

  حل) نوع نگاه به مسئله ـ انتقال ـ بازبيني و اصلاح راه2  حل مسئلهگذشته ـ انتقال ـ تغيير روش  ) تجربة1
  ) انتقال ـ اثر نهفتگي ـ تغيير بازنمايي مسئله و نگاه فرد4  حل جايگزيناثر نهفتگي ـ انتخاب راهـ  ) نوع نگاه به مسئله3

 هاي زير به كدام روش اكتشافي اشاره دارد؟ هر يك از عبارت ترتيب به - 144

 »باشد شامل چهار مرحله مي«ـ » برج هانوي«ـ » رياضي كاربرد دارد ةدر حل مسئل راين روش بيشت«

  ) روش شروع از آخر ـ مهندسي معكوس ـ روش بارش مغزي1
  ) روش بارش مغزي ـ مهندسي معكوس ـ روش شروع از آخر2
  ) روش شروع از آخر ـ كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب ـ روش بارش مغزي3
  بارش مغزي ـ افزايش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب ـ روش شروع از آخر ) روش4

هـاي   ي كدام يـك از روش  ي مسئله دچار اشتباه شده است و روش او در زير مجموعه گانه در مثال زير رضا در كدام يك از مراحل پنج - 145
 گيرد؟ حل مسئله از نوع اكتشافي قرار مي

گيرد به تدريج خود را به وضعيت  آينده بدن خود را از وجود مواد مخدر پاك كند. بنابراين تصميم مي ماه 8رضا، قصد دارد كه در مدت «
رغم تلاش فراوان، روش انتخابي  برد كه علي نظر نزديك كند و از اعتياد فاصله بگيرد. پس از گذشت چند ماه، رضا به اين نكته پي مي مورد 

دست آورده و از  مشابه، براي او مفيد نبود او پس از گذشت يك سال و نيم، پيشرفت بسيار كمي بهاو، با وجود نتيجه بخش بودن در موارد 
  »شود ترك اعتياد خود نااميد مي

  حل ـ روش خُرد كردن ) بازبيني و اصلاح راه1
 حل ـ روش كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب ) بازبيني و اصلاح راه2

 ب ـ روش خُرد كردنهاي مناس كارگيري روش ) به3

  هاي مناسب ـ روش كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب كارگيري روش ) به4
خصوص در  گيري، ظرفيت زيادي براي طراحي سؤالات چالشي به ) تصميم2) حل مسئله و تفكر (1هاي تفكر ( درس اي: پيام مشاوره

 كار ببريد. ها وقت و تمركز بيشتري به نهاي حل مسئله دارد. براي مطالعة آ هاي تعارضات و روش بخش

  ) حل مسئله 1تفكر (
  ) تصميم گيري2تفكر (

  )6(و  )5( درس
 157تا  112ي  صفحه

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف شناسي روان
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، شناسي روان هاي درس گويي به سؤال قبل از شروع پاسخلطفاً 

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 باشد؟ هاي زير، مربوط به كدام نوع تعارض مي هر يك از مثال - 146

خواهد براي تماشاي مسابقه فوتبال به  الف) احمد فردا امتحان دارد و بايد به اندازه مطلوب مطالعه كند، از طرفي برادر بزرگتر او مي
  گيري مردد است. مون در گرفتن تصميمورزشگاه برود، احمد با توجه به داشتن آز

گويد برود نان بخرد و يا اين كه از خواهر  خواهد به او كمك كند، مادر به او مي ب) مادر ليلا مشغول تميز كردن خانه است و از ليلا مي
  كوچك خود مراقبت كند.

  گرايش ،اجتناب ـ گرايش ،) گرايش2  گرايش ،اجتناب ـ گرايش ،) اجتناب1
  اجتناب ،اجتناب ـ گرايش ،) اجتناب4  اجتناب  ،اجتناب ـ اجتناب ،) گرايش3

هاي  هاي انفرادي از جمله شنا، ورزش هاي ورزشي به صورت تخصصي فعاليت كند، او به ورزش گيرد در يكي از رشته محمد تصميم مي« - 147
شتة شنا، اسـتخري در نزديـك خانـة آنهـا     رزمي و تنيس علاقة زيادي دارد ولي او در ورزش كردن مشكلاتي دارد. از جمله اينكه در ر

تواند آن را انتخاب كند و در رشتة تنيس به  هاي رزمي به خاطر اينكه مربي ندارد نمي نيست كه هر روز بتواند به آنجا برود. براي ورزش
تواند با  پينگ پنگ دارد و مي شان ميز تواند به سمت اين رشته برود. اما او در حياط خانه خاطر اينكه هزينة اجارة زمين بالا است نمي

كرده است. الان نزديك به دو سال است به صـورت   تر خود هر روز تمرين داشته باشد. براي همين او اين رشته را انتخاب  برادر كوچك
محمد درست گيري  هاي زير در مورد مراحل تصميم همة گزينه» و موفق شده است كه در استان به مقامي دست يابد.كند  مستمر بازي مي

  …گزينة  جز بهاست؛ 

كند با توجه به شرايطي كه براي او فراهم است اشاره به مرحلة بررسـي پيامـدها و نتـايج اجـراي      ) اينكه او رشتة پينگ پنگ را براي خود انتخاب مي1
    هاي موردنظر او دارد.    اولويت

  گيري دارد. ه مرحله سوم تصميمهاي هر رشته ورزشي پرداخته است دلالت ب ) اينكه به بيان ويژگي2
  گيري دارد. ) اينكه محمد توانسته نزديك به دو سال در اين رشته فعاليت كند و مقام استاني كسب كند، اشاره به مرحلة هفتم تصميم3
به مرحلة شناسايي تعـداد انتخـاب يـا    هاي مختلف چند مورد را انتخاب كرده، اشاره  هاي انفرادي علاقه دارد و از بين رشته داند به رشته ) اينكه او مي4

  هاي آن تصميم دارد.  اولويت
 گانه تعارض دارد؟ يك از انواع سه هاي زير دلالت به كدام هر يك از عبارت ترتيب به - 148

ورزشي  اش و مهاجرت به كشور ديگر براي ادامة فعاليت الف) اميد بعد از قهرماني در رشته دوچرخه سواري بين ازدواج با دختر مورد علاقه
 اي خود، دچار تعارض شده است. حرفه

سو، به شاغل شدن علاقمند است و از سوي ديگر از رفتن به  اند. او از يك رب) سينا براي رفتن به سركار بايد خدمت سربازي را بگذ
  گيري دچار تعارض شده است. سربازي بيزار است. او در تصميم

  هاي دشوار درمان دچار تعارض شده است. انتخاب زنده ماندن و روش پ) آسيه دچار بيماري نادري شده است. او ميان
شود. از سوي ديگر جبران  درآمدي راضي شود. چرا كه كار ديگري براي او پيدا نمي هايش بايد به شغل كم  ت) نيلوفر براي جبران بدهي

درآمد و افتادن به زندان دچار تعارض شده  در يك شغل كم گيري بين اشتغال اندازد. نيلوفر در تصميم هايش او را به زندان مي  نكردن بدهي
  است.

  »اجتناب ـ اجتناب«ـ » اجتناب  اجتناب ـ«ـ » گرايش ـ اجتناب«ـ » گرايش ـ اجتناب) «1
  »اجتناب ـ اجتناب«ـ » گرايش ـ اجتناب«ـ » گرايش ـ اجتناب«ـ » گرايش ـ گرايش) «2
  »  گرايش ـ اجتناب«ـ » گرايش ـ اجتناب«ـ » گرايش ـ گرايش«ـ » اجتناب ـ اجتناب) «3
  » گرايش ـ اجتناب«ـ » گرايش ـ گرايش«ـ » اجتناب ـ اجتناب«ـ » گرايش ـ گرايش) «4

تـأثير آن   شود تا فرد در حافظه خود اطلاعات مرتبط با آن نگاه خاص را به خاطر آورد و كدام اقدامات فـرد، تحـت   چه عاملي باعث مي - 149
 شوند؟ ع حل مسئله چه موقع برطرف ميخواهد بود؟ و عوامل مان

 تر شود. ) داشتن حافظة قوي و داشتن تفكر ـ قطعي ـ وقتي دانش شخص نسبت به موضوع بيش1

  كنندة مسئله ـ احتمالي ـ وقتي سماجت بر حل مسئله براي مدتي ناديده گرفته شود. ) نوع نگاه حل2
 تر شود. سبت به موضوع براي مدتي مشخص بيشكنندة مسئله ـ قطعي ـ وقتي دانش شخص ن ) نوع نگاه حل3

  ) داشتن حافظة قوي و داشتن تفكر ـ احتمالي ـ وقتي سماجت بر حل مسئله براي مدتي ناديده گرفته شود.4
 شود؛ در نتيجه با سكوت و سرپوش خود درست مي اش، بر اين باور است كه همه چيز خودبه رغم عدم رضايت از زندگي زناشويي آناهيتا علي - 150

 گيري پيروي نموده است؟افزايد؛ به نظر شما آناهيتا از كدام سبك تصميمگذاشتن بر مشكلات، بر ميزان عدم رضايتش از زندگي مي

 گيري تكانشي ) سبك تصميم2    گيري اجتنابي ) سبك تصميم1

  گيري احساسي ) سبك تصميم4  گيري وابسته به نظر ديگران ) سبك تصميم3
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  ح است؟كدام گزينه صحي - 151
  نياز است. خط فقر حداقل درآمدي است كه براي زندگي يك خانواده در يك سال مورد) 1
  نياز است. خط فقر حداقل درآمدي است كه براي زندگي يك خانواده در يك ماه مورد) 2
  نياز است. خط فقر حداقل درآمدي است كه براي زندگي يك نفر در يك سال مورد) 3
  نياز است. است كه براي زندگي يك نفر در يك ماه مورد خط فقر حداقل درآمدي) 4

  ؟استباشد. وزن مطلوب او برحسب كيلوگرم كدام  مي 25متر داراي نماتوب  سانتي 160ساله با قد  45فردي  - 152
1 (  2/51  2 (64  3 (72  4 (4/68  

  چند درصد كاهش داشته است؟  90تا  80ل باشد، اين شاخص از سا 4برابر  90و در سال  8برابر  80اگر شاخص پوسيدگي دندان در سال  - 153
1 (100  2 (75  3 (60  4 (50  

   ؟است نادرستكدام گزينه  - 154
  دهد. شاخص يك معيار آماري است كه تغييرات نسبي در جامعة آماري را نشان مي )1
 كنند. ها امكان مقايسه را فراهم مي شاخص) 2

  دهد. ي سال پايه نشان ميشاخص بهاي كالا و خدمات مصرفي تحولات قيمت را بر مبنا )3
  كنند. ها را خلاصه نمي متغيرهاي داده ،هاي فراواني و نمودارها ها برخلاف جدول شاخص )4

باشد، هزينة  540برابر  98ميليون تومان بوده است اگر شاخص مسكن در سال  20) برابر 90هزينة مسكن يك خانواده در سال پايه (سال  - 155
  باشد) مي 100(شاخص سال پايه  در است؟چق 98مسكن اين خانواده در سال 

  ميليون تومان 98 )2    ميليون تومان 108  )1
  ميليون تومان 150 )4    ميليون تومان 75   )3
  
  
  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10 عملكرد شما در آزمون قبل چند از

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

 محل انجام محاسبات

  آمار
 هاي زماني) هاي آماري، سري (شاخص

) تا پايان 2) و درس (1) درس (3فصل (
  سري زماني

  66تا  56ي  صفحه
  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

  )2رياضي و آمار (
 (غيرمشترك)
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صورت دولت ميانگين حساب شود، در اين  نصف صورت جدول زير است. اگر مقدار خط فقر با استفاده از روش خانواده به 4درآمد ماهيانة  - 156

  بايد ماهيانه چقدر يارانه به افراد خانوادة زير خط فقر پرداخت كند تا به خط فقر برسند؟

  تعداد اعضاي خانوار  درآمد ماهانه (ميليون تومان)  رديف

1  2  4  

2  4  2  

3  5/4  3  

4  5/7  3  
  

  صفر )4  ميليون تومان 2 )3  ميليون تومان 5/1 )2  ميليون تومان 1   )1

انواري از نان، برنج و گوشت تشكيل شده است. اگر مصرف برنج سه برابر مصرف گوشت و مصرف نان دو برابر مصـرف بـرنج   سبد هزينة خ - 157

ها تا سال موردنظر نسـبت بـه سـال پايـه      تومان باشد و اين قيمت 12000و  5000، 500ترتيب  باشد و قيمت اين كالاها در سال پايه به

   ش يابد، شاخص بهاي اين كالاها كدام است؟درصد افزاي 100و  40، 20ترتيب  به

1(   156  2( 162  3( 174  4( 181  

   هايي با طول جملات و درصد كلمات دشوار داده شده هر دو براي يك پايه مناسب است؟ در كدام گزينه كتاب - 158

  دشوار اتدرصد كلم 10و كلمه  10دشوار ـ كتاب با متوسط طول جملات  اتدرصد كلم 8كلمه و  11كتاب با متوسط طول جملات    )1

  دشوار اتدرصد كلم 6كلمه و  17دشوار ـ كتاب با متوسط طول جملات  اتدرصد كلم 8كلمه و  14كتاب با متوسط طول جملات  )2

  دشوار اتدرصد كلم 6كلمه و  20دشوار ـ كتاب با متوسط طول جملات  اتدرصد كلم 10كلمه و  15كتاب با متوسط طول جملات  )3

  دشوار اتدرصد كلم 5كلمه و  23دشوار ـ كتاب با متوسط طول جملات  اتدرصد كلم 14كلمه و  13متوسط طول جملات كتاب با  )4

ميليون نفر شاغلند. چنـد ميليـون    30سال،  16سال هستند و از جمعيت بالاي  16ميليون نفر زير  20ميليون نفري،  100در يك كشور  - 159

   درصد برسد؟ 30به شغل بايد ايجاد شود تا شاخص نرخ بيكاري 

1(   20  2( 24  3( 26  4( 30  

مطابق  98بوده و شاخص اين كالاها در سال  240و  180، 140، 100برابر با  ترتيب به 95در سال  Dو  A ،B ،Cاگر شاخص بهاي كالاهاي  - 160

  ترتيب تورم كالاها از بيشترين به كمترين مقدار از راست به چپ كدام است؟ جدول زير باشد، 

1 (D,A,B,C  

2 (D,A,C,B  

3 (A,D,B,C  

4 (C,A,D,B  

  96شاخص در سال   كالا
A 150  
B 280  
C  225  
D  400  
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U«علامت  - 161 /U / U /U          «كدام گزينه است؟ ةدهند نشان   
  وي را ــد مـدي نباشبنــوين دلاويزي و دل/  دم روي راـايي نديــوبي و زيبــ) من بدين خ1
  د ـهمچون تو ماه سيما، در بحر و بر نباش/  واندـسي نخـسي نداند، وصفت كــ) شرحت ك2
   رغ بام راــيا وقت بيداري غلط بودست م/  هنگام را زنند اين طبل بي تر مي ) امشب سبك3
  ايي ـس نمــك رــه به  ايد ــت نيــدريغ/  يـــربايــدل دان ــب رويي  وبــخ چنان  )4

  ؟به كار رفته است» فاعلن«پاية  زير چند بيت از ابياتدر  - 162
  تا گشايد چشم جانت بيند آن الطاف را /  ي بنگر اندر لطف اوجام جان پر كن از آن م )الف

  ه برون رو قالبا دست بر دل ن/  ب) جان نگيرد شمس تبريزي به دست
  تر از جان ماست كه دوست دوستنباشد  فيح / برود جان ما در طلب وصل دوست گرپ) 

 كاندر لحد ز نورت رقص است استخوان را /  ت) اندر شكم چه باشد و اندر عدم چه باشد

 سه) 4  ) دو3  يك) 2    چهار) 1

  ؟نداردهر دو مصراع كدام گزينه، وزن همسان دو لختي  - 163
  الف) شمع دل دمسازم بنشست چو او برخاست

  باران ما گوهر يكدانه شدة قطر ب)
  يكي به جاي ياران فرصت شمار ياران پ)
  سرا تا كي به بوي دوست بنشينم در اين ظلمت ت)

  اي مه برج منزلت چشم و چراغ عالميث) 
  دمنگري خواري به رندان ةدر سفالين كاس ج)
  ) ت، ج4  ) ت، ث 3  ) الف، پ  2  ) ب، ث 1

  ؟است »مفتعلن مفاعلن مفتعلن مفاعلن« نهيكدام گز تيب وزن - 164
  انيجا نشود گرنيكا دهيخندند بر آن د / ديگر يجا ز چه منيكا ين خندم ةديد بر) 1
   يساز گازر يفتاب از پآآب و  ددر خور/  گر تو را زيخود دار عز ي) اشك مرا چو رو2
  آتش سوداي خويش در دل و جان افكني /  ) هر نفسي شور عشق در دو جهان افكني3
  خام يپختن سودا ستيسوخته داند كه چ/  خبر از سوز ماست يآتش نرفت بدر كه  هر) 4

  بندي كرد. توان به دو صورت دسته را مي …گزينة  جز بهها  وزن همة گزينه - 165
  بيني اين روز قيامت را / اين يوسف خوبي را اين خوش قد و قامت را ) اي خواجه نمي1
  ) خورشيد چون برآيد هر ذره رو نمايد / نوري دگر ببايد ذرات مختفي را2
  ن سوي او چندان كرم زين سو خلاف و بيش و كم / زان سوي او چندان نعم زين سوي تو چندين خطا) زا3
 ) ماهي است كه در گردش لاغر نشود هرگز / خورشيد جمال او بدريده ظلامت را4

هاي  ا در شمارش هجاها و پايههاي آن برابر است، به شم به ياد داشتن اين نكته كه تعداد هجاهاي يك كلمه با تعداد مصوت اي: پيام مشاوره
  كند. آوايي كمك مي

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2علوم و فنون ادبي ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

 هاي آوايي همسان دولختي  پايه

  ) 11درس (
 94تا  88ي  صفحه

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

 )2علوم و فنون ادبي (
 (غيرمشترك)
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  سان است. يك …بيت گزينة  جز بهوزن همة ابيات  - 166

  ديدار دوست هر دو جهانش بهاست هيك دم /صحبت يار عزيز حاصل دور بقاست) 1

  وي دست نظر كوتاه از دامن ادراكت /اي چشم خرد حيران در منظر مطبوعت) 2

  ديدار دوست راه نپرسد كه چند ةتشن /ه چونشمشير عشق حال نگويد ك ةكشت )3

 زخم توان خورد و تيغ بر نتوان آختن /ما سپر انداختيم با تو كه در جنگ دوست) 4

 ؟نوشته شده است نادرستدر برابر آن  تيكدام ب وزن - 167

 )ن فعولن فعولن فعلولفع(كس شناسند و هر جا روند  همه/ كه خوبان به صحرا روند  دينشا )1

 ن)ليمفعول مفاع لنيمفعول مفاع(باشد  نيخود صورتگر چ ارنقشش به حرام /  زيانگاليكلك خ نيز يكند فهمهر كو ن) 2

 )مفتعلن فاعلن فاعلنمفتعلن ( تيولا نيشناسان رفتند از ا يول ييگودهد كس /  ي نميآب را لب تشنهرندان  )3

 مانه مي، با من وفاداري كند (مستفعلن مستفعلن مستفعلن مستفعلن)اي و ني، آرد به دل پيغام وي / وانگه به يك پين) اول به بانگ 4

 سروده شده است؟» مفتعلن فاعلن مفتعلن فاعلن«كدام بيت بر وزن  - 168

 ) بسته بدانست درِ آسمان / تا بكشد چون تو گشاينده را1

  زني زخم سنان چرا چرا ) بر دل من كه جاي توست كارگه وفاي توست / هر نفسي همي2

  گرد مرا دل شب نيآفاق كند ا / شهرة چون روز تو را خعشاق كند آن ر ةفتن) 3

  ها ) هست تهي خارها نيست در او بوي گل / كور بجويد ز خار، لطف گل و بوي4

 اند؟ سروده شده» مفعول مفاعيلن مفعول مفاعيلن«ها در وزن  كدام مصراع - 169

 را  يپاك كردم افكار فلسف نهيس ازالف) 

 كشد كوه گران جهان تا ميچون  ب) دارم دلي هم

  گفتم مها سلامت يگفتا چه كار دارج) 

 د) صد چشم شود حيران در تابش اين دولت

 هـ) گلزار كند عشقت آن شورة خاكي را

 ) ج ـ د4  ) الف ـ ج3  ) ب ـ ج 2  ) د ـ هـ1

  است؟  نشدهكدام بيت در وزن همسان دولختي سروده  - 170

  ة اوراد ما مجلس افسانه شدافسونگري / حلق ) نرگس ساقي بخواند آيت 1

  بيني اين روز قيامت را / اين يوسف خوبي را اين خوش قد و قامت را  ) اي خواجه نمي2

  كشد آن شه رقمي دل به كفش چون قلمي / تازه كن اسلام دمي خواجه رها كن گله را  ) مي3

  خور دهان ميالا  ها شكفته وز چشم بد نهفته / غيرت مرا بگفته مي ) اشكوفه4
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 كدام يك از فلاسفة زير نظر ارسطو دربارة حقيقت انسان را پسنديد؟ - 171

 ) سهروردي4   سينا ) ابن3   ) پارمنيدس2   هراكليتوس )1

 سهروردي كدام يك از كلمات زير را در مورد خداوند به كار برده است؟ - 172

  الغيرالوجود ب ) واجب4  الوجود بالذات ) ممكن3   ) نورالانوار2   الوجود واجب )1
  .است ... ينام مكتب فلسف متعاليه حكمت - 173

 ملاصدرا) 4   ارسطو )3   يسهرورد )2   نايس ابن )1

  توانند به آن برسند. خرين درجة تكاملي است كه موجودات زنده ميروح انساني آ ...از نظر  - 174

  ها ) سوفيست4   ) پارمنيدس3   ) حكمت متعاليه2   ) اشارات1
 روح است؟ ا دربارةسين عبارت بيانگر نظر ابنكدام  - 175

 جنبة مادي دارد. ،) روح انسان2  .شود اولين مرحلة رشد وارد بدن انسان مي) روح انسان در 1

  استعداد كسب شهود از طريق تفكر را دارد. ،) روح انسان4  ) روح انسان از جنس موجودات مجرد است.3
 دي برداشتند؟هاي بلن فيلسوفان مسلمان چگونه در توضيح و تبيين حقيقت انسان قدم - 176

 چه از افلاطون و ارسطو و پيروان آن دو باقي مانده بود. ) با استفاده از معارف شهودي و آن1

  هاي ديني خود و استفاده از عقل و برهان و استدلال ) با استفاده از الهام از آموزه2
  هاي دين خود ) با استفاده از معارف شهودي و با الهام از آموزه3
  هاي ديني خود چه از افلاطون و ارسطو و پيروان آن دو باقي مانده بود و با الهام از آموزه ز آن) با استفاده ا4

 مفهوم كدام عبارت با ديدگاه اشراق مخالف است؟  - 177

 ترين حد نور وجود ) مغرب عالم = پايين2  ) مشرق عالم = نور محض و بدون ظلمت1

 = حقيقتي مربوط به مشرق عالم) انسان 4  ) موجودات جهان = تركيبي از نور و ظلمت3

 ؟شود نميمفهوم كدام عبارت از شعر زير دريافت  - 178

 مردم از حيواني و آدم شدم / پس چه ترسم كي ز مردن كم شدم«

  »حملة ديگر بميرم از بشر / تا برآرم از ملايك پر و سر
 كمالاي از  درجههيچ ) قانع نبودن انسان به 2  نهايت روح انسان ) ظرفيت و استعداد بي1

  ) طي مراحل تكاملي روح انساني4  ) وحدت حقيقي نفس انسان با بدن او3
  ؟گزينه برخلاف نظر ملاصدرا است  كدام - 179

 داراي حقيقت روحاني برتري است كه اختيار و اراده به آن مربوط است. ،) انسان علاوه بر بدن1

  اي روح و نفس است.ه ورزي و استدلال از ويژگي ساحتي نيست و انديشه ) انسان موجودي تك2
  هاي متفاوتي دارند. ) روح و بدن كاملاً از يكديگر مجزا هستند و هر كدام خاصيت3
  كند. ) روح تابع قوانين فيزيكي نيست ولي بدن از قوانين فيزيكي تبعيت مي4

 دهندة كدام مطلب است؟ اختيار انسان در انتخاب مسيرهاي ديگري غير از مسير تكامل نشان - 180

 ) تأثير متقابل روح و بدن بر يكديگر2  هاي انساني در وجود او ودن خصلت) بالقوه ب1

  ) رسيدن حتمي انسان به كمالات4  ) مشخص بودن هويت انسان از ابتداي زندگي3

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، فلسفه هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10ا در آزمون قبل چند از عملكرد شم

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 2چيستي انسان (
  )10درس (

  82تا  76ي  صفحه

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

  فلسفه
 (غيرمشترك)
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 است؟ ريز يها پرسش حيپاسخ صح نهيكدام گز بيترت به - 181

 ؟شود ينم جاديتلاش و عمل در انسان ا ةزيانگ يچه زمان ـ

 ؟است يچه موضوع ةكنندانيب ،تر بر نگرش شخص يقو ريثأدر ادامه تو موضوع  كي رامونيپ رومندير نوجود عناص ـ

  ينظام شناخت يهماهنگـ  ارزش يانتخاب اهداف كوچك و ب )1

  ينظام شناخت يهماهنگي ـ افتنين انتخاب اهداف بالا و دست) 2
 مندي نظام شناختي ـ قاعده ارزش يانتخاب اهداف كوچك و ب) 3

  مندي نظام شناختي ) اهداف مهم و در دسترس ـ قاعده4

 ؟شود يم جاديا دهيكدام پد ناهماهنگيبه چه معناست و در صورت  ييبودن ادراك كنترل و كارا سازنده - 182

 كاذب  ييادراك كنترل و كاراـ  يطيهماهنگ بودن با شواهد مح) 2  اسناد ـ مانع شدن از بروز رفتار  )1

  اسنادـ  يطيبودن با شواهد مح هماهنگ) 4  كاذب ييو كارا كنترلادراك ـ رفتار مانع شدن از بروز ) 3

 باشد؟ ها مي مربوط به كدام نوع از انگيزهترتيب  بههاي زير  هر يك از مثال - 183

  كند. هاي فلسفي را مطالعه مي داند، بنابراين كتاب الف) سارا علت وجود خود در اين جهان را نمي
  كند براي كنكور قبول شود تا بلكه بتواند شغلي پيدا كند و درآمد مناسبي داشته باشد. يآموزي كه تلاش م ب) دانش

  آرامش در آن مطالعه كند. كند تا بتواند با  ج) علي اتاقش را تميز مي
  ها را به فروش بگذارد. كند تا يك ماه ديگر تابلوهايش را كامل كند تا بتواند آن د) هنرمندي كه تلاش مي

  ) دروني ـ دروني ـ بيروني ـ دروني2  ـ دروني ـ بيروني ـ دروني) بيروني 1
  ) بيروني ـ دروني ـ بيروني ـ بيروني 4  ) دروني ـ بيروني ـ دروني ـ بيروني 3

من «گويد:  هاي دوستش در جملة بعدي مي اما در پاسخ به پرسش» من حافظة خوبي دارم«گويد  وگو با دوستش مي شخصي كه در گفت - 184
 يك از موارد زير شده است؟ دچار كدام ،»ام ام را فراموش كرده يه اول ابتدايينام معلم پا

  ) ناهماهنگي شناختي4  ) درماندگي آموخته شده3  ) عدم ادراك كنترل و كارايي2  ) اسناد1
دت كوتاهي همه مواد عنوان اولين كساني كه به اين منطقه قدم گذاشتند، اما بعد از م ها در قطب جنوب به با توجه به ماجراي فالكون - 185

غذايي و امكانات لازم را از دست دادند و حتي غذاي كافي براي زنده ماندن وجود نداشت، اما به نجات يافتن اميد داشتند؛ كدام گزينه 
  است؟ نادرست

توانيم ر صورت وجود توانايي، باز نمي) مثال فوق به اثر نيروبخشي باورهاي مثبت و سازنده اشاره دارد و اين كه اگر باورهاي غلط شكل بگيرد، حتي د1

  با موفقيت آن كار را انجام دهيم.

  شود. گيري در وجه صحيح آن مي ) دليل باورهاي غلط ريشه در عوامل بيروني مثل تحقير ديگران و يا ناتواني دارد كه مانع از شكل2

  يابي به هدف ضروري است.ها، اشاره به اهميت نظام باورهاي هر فرد دارد كه جهت دست ) مثال فالكون3

  ها اعتقاد راسخ و واقعي در نجات خود داشتند؛ پس اين ماجرا دلالت بر ادراك كنترل و كارايي ندارد. ) فالكون4

شناسي و اقتصاد وقت  هاي امسال و پارسال خود را مطالعه كنيد. بهتر است به روان قرنطينه فرصت خوبي است كه درس اي: پيام مشاوره

 ها سروكار نداريد. هيد. چون سال بعد حداقل در مدرسه، با آناي بد ويژه

 دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، شناسي روان هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف بلآزمون ق 10چند از 

   

  انگيزه و نگرش
  ) 7( درس

 185تا  158ي  صفحه

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

 

  شناسي روان
 (غيرمشترك)
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 ؟كند يكامل م يبه درستو  بيترت بهرا  ريز يها عبارت يخال يجاها نهيكدام گز - 186

 .نديگو يم ...، شود يكه باعث به حركت درآوردن رفتار و شناخت ما م يستيبه مجموعه عوامل فراز الف)

 .نديگو يم ...را  ،دهد يسوق م نيرفتار مع يدارد و به سو يحركت وا مبه  ،زديانگ يكه ما را برم يعامل ب)

 .است ...نگرش  ةدهند عوامل شكل پ)

 متنوع ـ  زهيانگ ـ نگرش) 2     شابهمـ نگرش ـ نگرش ) 1

  ـ متنوع زهيانگـ  زشيانگ) 4     شابهمـ نگرش ـ  زشيانگ) 3
 ؟آمده است بيترت به نهيدر كدام گز ريز يها پرسش پاسخ - 187

 ؟دهد يرا شكل م يزيچه چ يمشناخت دار نسبت به آن كه يزيبه چ ياعتقاد قو ف)ال

 ؟اشاره دارد ياز عوامل نگرش كيبه كدام  »يمروزيو پ يمما بر حق«شعار مدافعان كشورمان كه  نيا ب) 

 ؟ستيانسان چ يموتور حركت پ)

 نگرش ـ  ييادراك كنترل و ادراك كاراـ ما  يظام باورهان) 2   انگيزهـ  ييادراك كنترل و ادراك كاراـ ما  ياراده و هدفمند )1

  نگرشـ فرد  يباورها و نظام ارزشـ ما  ياراده و هدفمند) 4   انگيزهـ فرد  يباورها و نظام ارزشـ ما  ينظام باورها) 3
 ؟مشخص شده است يبه درست نهيدر كدام گز بيترت به ريز يها در مثال زشيو منبع انگ زهيانگ نوع - 188

 .تماشا كند ونيزياش را از تلو فوتبال مورد علاقه ةمسابق عصرتا اجازه داشته باشد كه  دهد يموقع انجام م اش را به مدرسه فيمد تكالمح الف)

  .كند يم يداستان يها تر اوقات خود را صرف خواندن كتاب شيدارد و ب ياديز ةستاره به خواندن داستان علاق ب)
  تيخود فعال ي،رونيب ةزيانگـ رج از فرد پاداش و لذت خا ي،درون ةزيانگ) 1

 لذت و پاداش خارج از فرد  ي،رونيب ةزيانگ ـ  فيخود تكل ي،درون ةزيانگ) 2

  فيخود تكل ي،درون ةزيانگـ پاداش و لذت خارج از فرد  ي،رونيب ةزيانگ) 3

  پاداش ي،درون ةزيانگـ  تيخود فعال ي،رونيب ةزيانگ) 4
  آچيچ نشان دهنده چيست؟و زندگي نيك وي  باشدنميهاي شناختي ناهماهنگي ءير جزيك از موارد ز كدام ترتيب به - 189

  ) سيگار كشيدن و اطلاع از تأثير آن در سرطان  ـ اهميت باورها و نظام ارزشي فرد1
  ريزي نامناسب و پر بودن زمان شخص ـ نقش مهم اراده) برنامه2
  باورها و نظام ارزشي فرد) درس نخواندن و توقع نمره بيست داشتن ـ اهميت 3
  ) تحصيل در كشوري دور و تقاضاي مدرك معتبر داشتن ـ نقش مهم اراده4

ساله است كه تاكنون دو بار در كنكور سراسري شركت كرده است اما براي قبولي در رشته مورد نظر خود، موفقيتي كسب  21رضا فردي « - 190
سراسري ندارد و به اين باور رسيده است كه در مسير كنكور به موفقيتي دست پيدا نكرده است. لذا او رغبتي براي شركت دوباره در آزمون 

  باشد؟ مي نادرستدر ارتباط با قضية فوق كدام گزينه » كندنمي
  توانيم.هاي ما به دليل يادگيري است نه اينكه واقعا نمي) بسياري از ناتواني1
  كشيم.دست از كار مي اي نبينيم،) اگر بين كار خود و پيامدهاي آن رابطه2
  ) رضا توانايي قبول شدن را دارد اما او پذيرفته است كه ناتوان است.3
  باشند. ) مسئله درماندگي آموخته شده در حيوانات شديدتر از انسان است به دليل اينكه حيوانات فاقد نگرش مي4
  
  هاي كدام درس عمومي در آزمون امروز بهتر بود؟ كيفيت سوال - 191

  ) 2زبان انگليسي () 4   )2دين و زندگي () 3       )2عربي، زبان قرآن () 2    )2فارسي و نگارش () 1
  بود؟هاي كدام درس اختصاصي در آزمون امروز بهتر  كيفيت سوال - 192

  شناسي روان) 4    )2تاريخ و جغرافياي () 3       )2علوم و فنون ادبي () 2    )2( و آمار رياضي) 1
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 عملكرد پشتيبانعملكرد پشتيبان

  

 
  

  

   گذاري دو  درس و گو با پشتيبان دربارة هدف گفت               
  وگو كرد؟  درس گفت 2گذاري  آيا پشتيبان شما در تماس تلفني خود با شما دربارة هدف -287

  درس صحبت نكرديم. 2گذاري  خير، در اين نوبت دربارة هدف )1
  پشتيبان با من تماس تلفني نگرفت. )2
  بود. مؤثر  درس، از لحاظ زمان كافي و از لحاظ كيفيت كاملاً 2گذاري  وگوي ما دربارة هدف گفت )3
  درس صحبت كرد. 2گذاري  ) پشتيبان با من دربارة هدف4

   انـي پشتيبـتلفنتمـاس                
   با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -288

  .تماس تلفني نگرفتند) خير، ايشان 1
  .تماس تلفني گرفتند) بله، ايشان 2
   بود. در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(در حد لحاظ زماني ) بله، تماس تلفني ايشان از3
  بود.  در حد عاليمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(بيش از تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،) بله4

  تماس تلفني:چه زمانـي؟
  با شما تماس گرفت؟  چه زمانـيپشتيبان  -289

 روز و ساعت تماس توافق كرده بوديم) (قبلا در موردطبق توافق قبلي ) در زمان مناسب 1
 تماس گرفت (البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم) زمان مناسب) در 2
 تماس گرفت. پنج شنبه (روز قبل از آزمون)) در روز 3
 گرفت. روز يا ساعت نامناسب تماس) در 4

  :چند دقيقه؟تلفنيتماس 
  ؟اس تلفني داشتبا شما تم چند دقيقهپشتيبان شما  -290

  دقيقه  10بيش از ) 4  دقيقه       10تا   5بين ) 3  دقيقه         5دقيقه تا   3) 2  يك دقيقه تا سه دقيقه  ) 1
  تماس پشتيبان با اوليـا       

   شما تماس تلفني داشته است؟ يبا اوليا تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -291
  وگو كرد با والدينم نيز سخن گفت. هنگامي كه با من گفت ) بله،2   ا ايشان داشته است.) بله،يك تماس تلفني مستقل ب1
  من تماس نگرفته است. يايشان هنوز با اوليا،) خير4    دانم،شايد تماس گرفته باشد. ) نمي3

  ريزي  بررسي دفتر برنامه
  كرده است؟  دفتر برنامه ريزي شما را بررسي تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -292

 ام را بررسي كرد. ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه2ام را با دقت بررسي كرد.       ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه1
  ريزي ندارم.  ) من دفتر برنامه4ام را بررسي نكرد.                 ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه3

  كلاس رفع اشكال      
  ل پشتيبان شركت مي كنيد؟آيا در كلاس رفع اشكا -293

 شركت خواهم كرد.                   پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
  شركت خواهم كرد(زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم) پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  )  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.3
  شتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند.پ) 4

  شـروع به موقع       
  شود؟  شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294

  شود. گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي ) پاسخ2  شود. ) بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي1
  نظمي وجود دارد. ) در هر دو مورد بي4  شود. نميهاي علمي رأس ساعت آغاز  گويي به سؤال ) پاسخ3

  متأخـرين      
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295

  ) خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند.1
  شود اما نه به طور كامل مي ) اين موضوع تا حدودي رعايت2
  شود. شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3
  شود. دنمينظمي و سروصدا ايجا اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

  مراقبـان      
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296

  ) ضعيف4  ) متوسط3  ) خوب 2  ) خيلي خوب1
  ترك حوزه –پايان آزمون       

  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
    ) گاهي اوقات2  شود. ي ترك حوزه داده مي آزمون اجازه) بله، قبل از پايان 1
  گاه ) خير، هيچ4    ) به ندرت3

  ارزيابي آزمـون امروز      
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزطور كلي  به -298

 ) ضعيف4  ) متوسط 3  ) خوب 2  ) خيلي خوب1




